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ARTE TIPOGRAFICA EDITRICE, NAPOLI  

Catalogo 2016 

ISBN AUTORE  TITOLO COLLANA  PREZZO  F.TO  PAGG.  ANNO 

97888641904

40 

BALLETTA 

FRANCESCO 

1991-2010 UN VENTENNIO DI 

GUERRE E CRISI ECONOMICO 

FINANZIARIE  

COLLANA DI 

STUDI, ATTI E 

DOCUMENTI 

DELL'ISI - ISTITUTO 

ITALIANO PER LA 

STORIA DELLE 

IMPRESE N. 14 

 € 25,00  155X210 134 2011 

    A GIUSEPPE FIORELLI NEL 

CENTENARIO DELLA MORTE. 

ATTI DEL CONVEGNO NAPOLI 

19-20 MARZO 1997 

   € 30,00  170X240 236 1999 

97888873754

35 

DEL DALZO 

ANTONELLO 

A L'ASAR BAUTEZAR. I DEL 

BALZO ED IL LORO TEMPO 2 

voll. 

   € 160,00  170x240 2 tomi 2003 

  FELICIELLO 

SANTO 

A PADRE PIO - ED. BENINCASA     € 10,00    24 1993 

    A SUD DI VELIA I    € 25,00  210x300 200 + 32 

TAV. 

1990 

  DE SIMONE 

ENNIO 

AGRICOLTURA E AGITAZIONI 

CONTADINE IN TOSCANA 

   € 15,00        
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97888873755

10 

CASERTA 

RENATO  

AI DUE LATI DELLA 

BARRICATA 

   € 13,00  170X240 198 2003 

  ULIVI 

FERRUCCIO 

ALBA (L') DEL TERZO GIORNO. 

ED. BENINCASA 

   € 10,00  150X230 32 1982 

  NAPPI E. - 

FRANCOBAR

DO C.  

ALBERGO (L') DEI POVERI. 

DOCUMENTI INEDITI XVIII - XX 

SEC. 

   € 15,00  170X240 130 2001 

  STRAZZULLO 

FRANCO 

ALCUBIERRE-WERBERN-

PADERNI: UN DIFFICILE 

"TANDEM" NELLO SCAVO DI 

ERCOLANO-POMPEI-STABIA 

MEMORIE 

DELL'ACCADEMIA 

DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE 

ARTI DI NAPOLI N. 

12 

 € 15,00  170X240 92   

97888873755

03 

IGONETTI 

GIUSEPPINA 

ALGERIA (L') DI SLIM E DILEM 

LA MATITA NELLA PIAGA 

LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

5 

 € 15,00  140X210 126 2003 

    ALMANACCO DEI REALI 

TEATRI S. CARLO E FONDO - 

RISTAMPA ANASTATICA DEL 

1835 ED. BENINCASA 

   € 25,00  170X240 XVI 

+125 

1987 

  CASIELLO DE 

MARTINO 

STELLA 

ALTA IRPINIA. AMBIENTI E 

MONUMENTI 

   € 20,00  210X290 110 1974 

  MORRONE 

FIORANGELO  

ALTA VALLE DEL FORTORE. 

VITA TRADIZIONI RITI 

COSTUMI 

   € 20,00  170x240 208 1995 

97888873751

14 

ABD AL-

WAHHAB AL-

BAYATI 

AMORE DI FUOCO LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

2 

 € 15,00  140X210 84 2002 

  VERBENA 

GINO  

ANACAPRI. PERSONAGGI E 

FATTI DI UN SECOLO AL 

TRAMONTO 

   € 50,00  160X250 156 1998 

97888641910

34 

DI MARCO 

GIAMPIERO  

ANNALI DI LAZZARO 

TIPOGRAFO A NAPOLI (1610-

1639) 

   € 25,00  170X240 252 2013 

  STRAZZULLO 

FRANCO (a 

cura di) 

ANTICA (L) STRADA DI SAN 

GREGORIO ARMENO. A cura di 

Franco Strazzullo 

   € 30,00  255x230 160 + ft 1995 

  STRAZZULLO 

FRANCO 

ANTICA (L') VIA DEL 

MARZANO A VILLANOVA 

   € 20,00 170X240 116 1994 

  FRAGOLA 

AMELIA 

ANTICHI SAPORI DEL SANNIO    € 12,00  125X220 96 1990 

  POMAR 

ANNA 

ANTICHI SAPORI DI SICILIA    € 15,00  170X240 208 1978 

  ASTARITA 

M.L. - 

BAGLIVI N. (a 

cura di) 

ANTOLOGIA DI TESTI. (DA 

VITRUVIO E PLINIO IL 

VECCHIO) 

   € 15,00  170X240 112 1995 

  NICOLINI DI 

MARZIO 

FRANCA 

ANTONIO MARICONDA E 

L'AGANIPPE 

   € 50,00  260X365 92 1989 

    ANTONIO MELLUSI. TRA 

MACERIE E MITI DELL'ITALIA 

LIBERALE. A cura di R. Matarazzo 

LE MEMORIE N. 2  € 20,00  170X240 306 2000 

  STOK FABIO 

(a cura di) 

APPENDIX PROBI  QUAD. DIP. 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

€ 20,00 150X210 220 1997 
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18 

  BURI A. - 

MAROTTA A.  

APPUNTI DI CHIMICA. PER 

ALLIEVI DELLE FACOLTA' DI 

INGEGNERIA 

   €  10,00  170X240 80 1996 

  ENNIO DE 

SIMONE 

APPUNTI DI STORIA DELLE 

ASSICURAZIONI  

   € 20,00 140X210 108 1991 

97888897766

74 

  ARCHEOLOGIA CITTA' 

PAESAGGIO. A cura di Rosa Anna 

Genovese 

   € 20,00  170X240 422 2007 

  ROTILI 

MARCELLO 

ARCHEOLOGIA DEL DONJON 

DI MONTELLA 

MEMORIE 

DELL'ACCADEMIA 

DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE 

ARTI DI NAPOLI N. 

12 

 € 20,00 170X240 112 1999 

  ALBORE 

LIVADIE C. (a 

cura di) 

ARCHEOLOGIA DI PIANO DI 

SORRENTO  

   € 20,00  240X270 164 1990 

97888873750

22 

  ARCHEOLOGIA E 

VULCANOLOGIA IN 

CAMPANIA. A cura di P.G. Guzzo 

e ,R. Peroni 

   € 25,00  210x297 236 1998 

  AA.VV. ARCHEOLOGIA POSTCLASSICA 

A TORELLA DEI LOMBARDI. 

RICERCHE NEL CASTELLO 

CANDRIANO (1993-97). A cura di 

Marcello Rotili 

   € 30,00  170X240 252 1997 

    ARCHEOLOGIA URBANA E 

CENTRO ANTICO DI NAPOLI - 

ATTI DEL CONVEGNO 1983 

   € 30,00  220X310 156 1984 

97888641900

13 

SIMEONE 

MINO 

ARCHITETTURA NAVALE II 

EDIZIONE  

   € 35,00  210X297 238 2008 

  FILANFIERI 

RICCARDO 

ARCHIVIO (L') DI STATO DI 

NAPOLI DURANTE LA 

SECONDA GUERRA MONDIALE 

(a cura di stefano palmieri) 

   € 15,00  170x240 42 1996 

  FERRANTE 

BIAGIO 

ARCHIVISTI (GLI) NAPOLETANI    € 15,00  170X240 128 1998 

  PARADISO 

GIUSEPPE 

ARENELLA E DINTORNI. VILLE 

E CHIESE 

   € 15,00  170X240 212+24F.

T. 

2000 

  STRAZZULLO 

FRANCO  

ARIA DI POSILLIPO    € 50,00        

  ROMANO 

STEFANO 

(ORSANI) 

ARTE (L') ORGANARIA A 

NAPOLI  

   € 25,00        

97888641904

02 

DELLI 

QUADRI 

ANTONIO 

ARTE CAMPANARIA    € 25,00  170X240   2010 

97888897762

78 

AA.VV. ARTE E MATEMATICA. UN 

SORPRENDENTE BINOMIO 

UMANESIMO E 

SCIENZA N. 2 
 € 20,00  150X210 308 2006 

    ARTE SACRA DI PALAZZO (a 

cura di Annalisa Porzio) 

  € 25,00 170x240 268 1989 

97888897764

52 

  ASPETTI DEL MONDO 

CLASSICO: LETTURA ED 

INTERPRETAZIONE DEI TESTI 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

 € 15,00  170X240 142 2006 
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N.31 

97888873757

87 

GIANNUZZI 

SAVELLI 

GIUSEPP 

ASPETTI STORICI DELLA 

CALABRIA CITRA DAL 

FEUDALESIMO AL 

RISORGIMENTO. DALL'ESAME 

DEI DOCUMENTI D'ARCHIVIO E 

DALLA STORIA DELLA 

FAMIGLIA GIANNUZZI 

SAVELLI  

   € 60,00  170X240 412 2004 

97888873757

63 

PETRICH 

MORENA  

ASSIA DJEBAR. OGNI DONNA SI 

CHIAMA FERITA  

LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

7 

 € 15,00  150X210 222 2003 

97888873750

03 

  ASTRONOMIA (L') IN ITALIA. A 

cura di Fabrizio Bònoli 

   € 25,82  210x297 160 1998 

97888873754

04 

AA.VV. ATLANTE DELLE TECNICHE 

COSTRUTTIVE TRADIZIONALI 

VOL. 1 - LO STATO DELL'ARTE, I 

PROTOCOLLI DELLA RICERCA. 

L'INDAGINE DOCUMENTARIA 

A cura di G. Fiengo - L. Guerriero -  

   € 25,00  245X340 416 2003 

97888641900

75 

  ATLANTE DELLE TECNICHE 

COSTRUTTIVE TRADIZIONALI 

VOL. 2 - NAPOLI, TERRA DI 

LAVORO (XVI XIX) A cura di G. 

Fiengo - L. Guerriero - IN 2 TOMI  

   € 50,00  345X250 826 2008 

97888641905

56 

MELLO 

MARIO 

ATLETA (L') DI CRISTO. LE 

METAFORE AGONISTICHE IN 

SAN PAOLO 

   € 15,00  170X240 160 2011 

97888873752

82 

CASERTA 

RENATO  

ATTUALITA' DEI DISCORSI DI 

BENEDETTO CREOCE 

   € 13,00  170X240 176 2002 

  MAZZOCCHI 

GIOVANNI - 

PETRICCIONE 

SANDRO  

AUTONOMIA E CENTRALISMO 

NELLA POLITICA REGIONALE. 

IL MODELLO DEL GALLES E 

L'ESPERIENZA ITALIANA 

   € 10,00  170x240 92 1999 

    BAIA IL NINFEO IMPERIALE 

SOMMERSO DI PUNTA 

EPITAFFIO 

   € 25,00  210X300   1983 

  NAPPI 

EDUARDO 

BANCHI E FINANZE DELLA 

REPUBBLICA NAPOLETANA 

COLLANA DI 

RICERCHE E 

DOCUMENTI 

SULL'ECONOMIA E 

SUL PENSIERO 

DEGLI 

ECONOMISTI N. 1  

 € 18,00  170X240 176 1999 

  PATRONI 

GRIFFI 

FILENA  

BANCHIERI E GIOIELLI ALLA 

CORTE ARAGONESE DI NAPOLI  

   € 12,92  170X240 128 1992 

  BALLETTA 

FRANCESCO 

BANCO (IL) DI NAPOLI E LE 

RIMESSE DEGLI EMIGRANTI 

(1914 - 1925) 

   € 12,91  170X240 152 1987 

  BALLETTA 

FRANCESCO 

BANCO (IL) DI NAPOLI IN 

CALABRIA AL TEMPO DELLA 

PRIMA GUERRA MONDIALE  

   € 20,00  170X240 254 1979 
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  DE ROSA 

LUIGI 

BANCO (IL) DI NAPOLI NELLA 

VITA ECONOMICA NAZIONALE 

(1863 - 1883) 

   € 25,00    572 1964 

  MORRONE 

FIORANGELO  

BEATO (IL) GIOVANNI DA 

TUFARA 

   € 15,49    216   

  CASERTA 

RENATO  

BENEDETTO CROCE E LA SUA 

NAPOLI 

   € 13,00  170X240 150 2004 

To 

97888897762

30 

ROTILI M. (a 

cura di) 

BENEVENTO NELLA TARDA 

ANTICHITA'. DALLA 

DIAGNOSTICA 

ARCHEOLOGICA IN 

CONTRADA CELLARULO ALLA 

RICOSTRUZIONE 

DELL'ASSETTO URBANO 

ARCHEOLOGIA 

POSTCALSSICA N. 

10 

 € 30,00  170X240 224 2006 

97888897765

20 

BALLETTA 

FRANCESCO 

BORSA DI 

NAPOLI:PROTAGONISTI, ETICA 

E POLITICA ECONOMICA (1946-

1953) 

   € 30,00  170X240 288   

  ANDO' 

CARLO - 

PLESSIS 

LOUIS 

BREVIARIO DEI VINI ITALIANI - 

BREVIARIO DEI VINI DI 

FRANCIA  

   € 50,00  220X290 240 - 232   

  FRASCANI 

FEDERICO  

BURLE (LE) ATROCI DI 

ANTONIO PETITO. CON 

L'AUTOBIOGRAFIA DEL 

LEGGENDARIO PULCINELLA 

   € 15,00  170X240 118 1998 

    CAMPANIA A TAVOLA    €  5,00  115X220 120   

97888873750

84 

FRATTA 

ARTURO 

CAMPI FLEGREI    € 83,00  350X325 150 2001 

  BALLETTA 

FRANCESCO 

CAPITALI, BORSA E 

ASSICURAZIONI IN ITALIA. 

NELLA SECONDA META' DEL 

NOVECENTO 

COLLANA DI 

STUDI, ATTI E 

DOCUMENTI 

DELL'ISI - ISTITUTO 

ITALIANO PER LA 

STORIA DELLE 

IMPRESE N. 8 

 € 18,08  155X210 392 1997 

97888641906

62 

DE BIASE 

ERMINIO 

CAPODICHINO. L'INIZIO DELLA 

DISCESA 

   € 10,00  120x165 56 2012 

  FIORENTINO 

GIOVANNI (A 

CURA DI) 

CAPRI E I BAMBINI     € 35,00  250X350   1996 

97888864181

08 

GADDA 

CARLO 

EMILIO 

CARA ANITA, CARO EMILIO. 

VENTISEI LETTERE INEDITE DI 

FEDERICO RONCORONI (ED. DI 

G. E M. BENINCASA 

   € 16,00  120X210 108 2002 

  FRATTA 

ARTURO  

CARLO NAZZARO     € 10,00  110X170 32 1997 

  STRAZZULLO 

FRANCO 

CARTEGGI ERUDITI DEL 

SETTECENTO - ED. CORSICATO 

   € 20,00  170X240 424 1994 

  GALLO 

ALESSANDRO 

CASA (LA) CASA DI LUCIO 

ELVIO SEVERO A POMPEI 

collana monumenti n. 

9 
 € 92,96  215X300 224 1994 

  GALLO 

ANNA  

CASA (LA) DEI QUATTRO STILI     € 51,65  215X300 144   

  MASTRANGE

LO FULVIO 

CASSA (la) CASSA DI 

RISPARMIO DEL BANCO DI 

NAPOLI 

COLLANA DI 

STUDI, ATTI E 

DOCUMENTI PER 

LA STORIA DELLE 

 € 15,00  150X210 206 1994 
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IMPRESE N. 7 

  TASSINARI 

UGO M.  

CASTEL DELL'OVO NELLA 

STORIA DI NAPOLI 

   € 15,00  170X240 64 1980 

  FILANGIERI 

RICCARDO 

CASTEL NUOVO. REGGIA 

ANGIOINA ED ARAGONESE DI 

NAPOLI  

   € 51,65  220X300 XII + 312 1964 

  FERRAJOLI 

FERDINAND

O 

CASTELLI DI NAPOLI NELLA 

STORIA DELLA CITTA 

   € 30,00  250X235 192   

  PROTA-

GIURLEO 

ULISSE 

CELEBRITA' DELLA STRADA 

NEL SEICENTO NAPOLETANO 

   € 10,00  170X240 54 1978 

  PROTA-

GIURLEO 

ULISSE 

CELEBRITA' DELLA STRADA 

NEL SEICENTO NAPOLETANO 

ED. BENINCASA 

   € 10,00  170X240 54 1978 

97888897764

76 

TRABANT 

JURGEN 

CENNI E VOCI UMANESIMO & 

SCIENZA N. 8 
 € 15,00  150x210 192 2007 

  RIBAUD 

RENATO 

CENT'ANNI DELLA PIZZA 

MARGHERITA - ED. BENINCASA 

   €  5,00  110X180 32 1989 

  RIBAUD 

RENATO 

CENT''ANNI DI GALLERIA 

(NAPOLI 1890 - 1990) ED. 

BENINCASA 

   € 15,00  170X240 244 1990 

97888873753

74 

FIENGO G. -

GUERRIERO 

L. (a cura di) 

CENTRO (IL) STORICO DI 

AVERSA 

   € 50,00  240x220 860 (2 

tomi) 

2002 

  FRATTA 

ARTURO 

CENTRO STORICO E CITTA' 

FUTURA  

   € 20,00        

97888641910

41 

DE BIASE 

ERMINIO 

C'ERA UNA VOLTA IL VASTO (E 

POGGIOREALE) 

   € 10,00  120X165 80 2014 

97888873756

95 

CAMPI M. DI 

LUOGGO A. - 

MAGLIOCCO

LA F.  

CHIOSTRI (I) DI NAPOLI. 

RILIEVO/RAPPRESENTAZIONE/

RIQUALIFICAZIONE  

   € 15,00  210X280 176 2004 

  VILLANI 

ANTONIO 

CHRISTIAN THOMASIUS 

ILLUMINISTA E PIETISTA 

   € 25,00 170X240 132 1997 

  FALCONE 

BENEVENTA

NO 

CHRONICON. TRADUZIONE E 

INTRODUZIONE DI RAFFAELE 

MATARAZZO CON TESTO A 

FRONTE 

THESAURUS 

RERUM 

BENEVENTARUM 2 

 € 25,82  170X240 280 2000 

97888873752

99 

ANONIMO 

SALERNITAN

O 

CHRONICON. TRADUZIONE E 

INTRODUZIONE DI RAFFAELE 

MATARAZZO CON TESTO A 

FRONTE 

THESAURUS 

RERUM 

BENEVENTARUM 

N. 4 

 € 30,00  170X240 348 2002 

97888897761

24 

fiorello lillo CINEMA REGOLE E CENSURA     € 15,00  150X210 140 2005 

  becker carl c.  CITTA (LA) CELESTE DEI 

FILOSOFI SETTECENTESCHI - 

Riccardo Ricciardi editore 

   € 20,00  150x225 136 1945 

  TARCAGNOT

A GIOVANNI 

CITTA (LA) DI NAPOLI DOPO LA 

RIVOLUZIONE URBANISTICA DI 

PEDRO DI TOLEDO - EDIZIONI 

BENINCASA (BROSSURA) 

   € 23,00  170X240 XXVI- 

180 

1988 
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  AA.VV. CITTA (LA) VERDE. COME 

PROGETTARE UN GIARDINO 

BIOCOMPATIBILE. A cura di 

Patrizia Ranzo 

   € 10,33  150X210 168 1995 

    CODICE DIPLOMATICO SVEVO 

DI AVERSA prima parte  

   € 25,00        

    CODICE DIPLOMATICO SVEVO 

DI AVERSA seconda parte  

   € 25,00        

97888897763

91 

CHIAPPINELL

I L. DIODATO 

F. (a cura di) 

COGNOMI (I) DI 

SANT'ANASTASIA 

   € 19,50  120X170 140 2006 

97888897762

16 

CHIAPPINELL

I L. DIODATO 

F. (a cura di) 

COGNOMI (I) DI SOMMA 

VESUVIANA  

   € 19,50  120X170 144 2006 

  FELICIELLO 

SERGIO 

COL CIELO APERTO ED. 

BENINCASA 

   €  8,00  110X180 32 1989 

    COLLEZIONE (LA) EGIZIANA 

DEL MUSEO ARCHEOLOGICO 

NAZIONALE DI NAPOLI 

   € 20,66  230X225 142 1989 

  CAPONE 

GABRIELE 

COLLINA (LA) DI 

PIZZOFALCONE 

   € 12,91  170X240 104 1991 

  AVETA ALDO 

- AMORE 

RAFFAELE - 

MEGNA 

CARMINE 

COLORE (IL) DELLA CITTA'. 

NOTE PER IL RESTAURO DELLE 

CORTINE EDILIZIE 

NAPOLETANE 

   € 23,24  170X240 176 1993 

97888873751

38 

GARZYA 

GIACOMO 

COLORI DI PROCIDA    € 42,00  210X297   2002 

97888897768

03 

AA.VV. COMPLESSO (IL) BASILICALE DI 

CIMITILE. PATRIMONIO 

CULTURALE DELL'UMNAITA'? 

A cura di M. de Matteis e C. 

Ebanista 

   € 20,00  170X240 248 2008 

97888897767

42 

LUONGO 

DARIO 

CONSENSUS GENTIUM. CRITERI 

DI LEGITTIMAZIONE 

DELL'ORDINE GIURIDICO 

MODERNO VOL. I. OLTRE IL 

CONSENSO METAFISICO 

   € 27,00  170X240 540 2007 

97888897767

80 

LUONGO 

DARIO 

CONSENSUS GENTIUM. CRITERI 

DI LEGITTIMAZIONE 

DELL'ORDINE GIURIDICO 

MODERNO VOL. II. VERSO IL 

FONDAMENTO SOCIALE DEL 

DIRITTO 

   € 30,00  170X240 640 2008 

97888873758

61 

PICONE 

RENATA  

CONSERVAZIONE E 

ACCESSIBILITA'. IL 

SUPERAMENTO DELLE 

BARRIERE ARCHITETTONICHE 

NEGLI EDIFICI E NEI SITI 

ATORICI 

   € 20,00  210X297 138 2004 

97888897761

00 

AVETA ALDO CONSERVAZIONE E 

VALORIZZAZIONE DEL 

PATRIMONIO CULTURALE  

   € 30,00  170X240 298   
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  VINCELLI 

GUIDO (a cura 

di) 

CONSIDERAZIONI SU LA 

NATURA DELL'UOMO DEL 

BARONE FRANCESCO 

MAGLIANO 

   € 15,49  170X240 194 1999 

97888897760

32 

DE STEFANO 

ARMANDO  

CONTINUITA' NEL REALISMO. 

A CURA DI A. FRATTA 

   € 25,00  255X290     

  AA.VV. CONTRIBUTI DI FILOLOGIA 

GRECA. A cura di Italo Gallo 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 6 

 € 12,91  150X210 176 1990 

    CONTRIBUTI DI FILOLOGIA 

LATINA. A cura di Luciano 

Nicastri 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 7 

 € 12,91  150X210 220 1990 

  PATRONI 

GRIFFI 

FILENA  

CONVERSAZIONE CON 

ROBERTO PANE  

   €  7,75  170X240 68 1992 

97888879759

61 

BECKER 

SARAH 

CORPI VUOTI    € 12,00  140X210 308   

  MENNELLA 

GIOVANNI - 

APICELLA 

GIUSEPPINA 

CORPORAZIONI (LE) 

PROFESSIONALI NELL'ITALIA 

ROMANA. UN 

AGGIORNAMENTO AL 

WALTZING 

QUAD. DEL DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 25 

 €  7,74  170X240 102 2000 

  QUINTANO 

CLAUDIO  

CORSO DI STATISTICA DEL 

CREDITO E MONETARIA VOL. II 

- MATERIALE DIDATTICO 

   € 10,00  170X240 104 1985 

  GUARINO 

MARIO 

COSTI DEL RECUPARO 

EDILIZIO. PROCEDIMENTI DI 

STIMA MISTI  

   € 15,49  170X240 232 1996 

  PASSARO 

ANTONIO  

COSTRUIRE E DISMETTERE. 

NUOVE STRATEGIE PER IL 

RICICLAGGIO IN EDILIZIA 

   € 18,08  220X265 164 1996 

  PASSARO 

ANTONIO  

COSTRUIRE E DISMETTERE. 

NUOVE STRATEGIE PER IL 

RICICLAGGIO IN EDILIZIA 

(RILEGATO) 

   € 18,08    164 1996 

97888897763

39 

DE SANTO 

M.G. - 

BISACCIA C. - 

DE SANTO 

L.S. - CIRILLO 

M. - RICHET 

G.  

COSTRUZIONE (LA) DELLA 

SCIENZA CLINICA. HUNTER, 

COTUGNO, DESAULT 

UMANESIMO E 

SCIENZA N, 1 
 € 22,00  150X210 312 2006 

97888873754

29 

  CRIPTOGRAMMI DELLA 

STORIA. A cura di Annalisa Porzio 

QUADERNI DI 

PALAZZO REALE N. 

10 

 €  7,00  170X240 64 2003 

97888873752

75 

AA.VV. CRISTIANI NELL'IMPERO 

ROMANO 

CITRA E ULTRA N. 5  € 20,00  170x240 432 2002 

  BRESCIA 

GIUSEPPE 

CROCE E IL MONDO     €  7,00  150X210 92 2002 

  AA.VV. CROTONE  23° CONVEGNO DI 

STUDI SULLA 

MAGNA GRECIA  

 € 75,00  170x240 680 1983 

  AA.VV. CROTONE E LA SUA STORIA. 

TRA IV E III SECOLO A.C.  

   € 30,99  170X240 292 + 34 

TAV. 

1993 
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  ATTANASIO 

SERGIO  

CURZIO MALAPARTE "CASA 

COME ME" PUNTA DEL 

MASULLO, TEL 160 CAPRI 

   € 20,66  210X297 96 1990 

97888897761

62 

AA.VV. DA ELEA A SAMO. FILOSOFI E 

POLITICI DI FRONTE 

ALL'IMPERO ATENIESE. A 

CURA DI L. BREGLIA - M. LUPI 

   € 25,00  170X240 316 2005 

  GENTILE 

ANIELLO (a 

cura di) 

DA GAETA AD ARCO. DIARIO 

DI FRANCESCO II DI BORBONE 

ED. IN BROSSURA 

   € 41,32  215X300     

  DI LIETO 

DON 

BELLINO  

DA SAN BENEDETTO ALLA 

SANTISSIMA ANNUNZIATA 

   € 15,00  170X240 112 2000 

97888873751

51 

DE STEFANO 

ARMANDO  

DAFNE    € 31,00  255X290     

97888897760

87 

BECKER 

SARAH 

DAGIDA (LA)    € 15,00  140X210 308   

  POLITO M. (a 

cura di) 

DAGLI SCRITTI DI ERACLIDE 

SULLE COSTITUZIONI: UN 

COMMENTO STORICO 

QUAD. DIP. 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

26 

 € 23,24  170X240 328 2001 

97888641905

25 

AA.VV. Dalla conoscenza al progetto. 

Metodologie e strumenti per la 

conservazione ed il restauro (a cura 

di Rosa Anna Genovese) 

   € 20,00  10x240 408 2011 

97888641909

45 

AJELLO 

RAFFAELE  

DALLA MAGIA AL PATTO 

SOCIALE. PROFILO STORICO 

DELL'ESPERIENZA 

ISTITUZIONALE E GIURIDICA  

FRONTIERA 

D'EUROPA STUDI E 

TESTI N. 5 

 € 14,00  170X240 408 2013 

97888873752

20 

  DALLE RIVE DEL TEVERE ALLE 

SPNDE DEL TAMMARO. A 

CURA DI MARIO D'AGOSTINO 

MEMORIE (LE) N. 6  € 10,00  170X240 160 2002 

  MAGLIANO 

FRANCISCO 

DE JURIS INTERPRETANDI 

RATIONE TRACTATUS (A CURA 

DI VINCELLI GUIDO) 

   € 35,00  150X210 448+10 2005 

  DE FALCO 

RENATO  

DEL MANGIAR NAPOLETANO    € 10,00  105X180 64 1988 

97888641911

33 

OREFICE 

ANTONELLA 

DELITTI E condannati NEL 

REGNO DI NAPOLI (1734-1862) 

   € 15,00  150X210 142 2014 

  VENUTI 

MARCELLO 

DESCRIZIONE DELLE PRIME 

SCOPERTE DI ERCOLANO. 

RISTAMPA ANASTATICA 

DELL'EDIZIONE DEL 1748 ED. 

BENINCASA RILEGATE 

   € 30,00  170X240 90 + 146 1990 

  VENUTI 

MARCELLO 

DESCRIZIONE DELLE PRIME 

SCOPERTE DI ERCOLANO. 

RISTAMPA ANASTATICA 

DELL'EDIZIONE DEL 1748 ED. 

BENINCASA - BROSSURA 

   € 20,00  170X240 90 + 146 1990 

  CAUSA 

PICONE 

MARINA 

DI BUON MATTINO    € 30,99  170X240 664 1992 

97888873754

11 

CAUSA 

STEFANO  

DI STRADE E DI STANZE     € 15,00  170X240 124 2003 
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97888641909

14 

VOLPICELLI 

GENNARO  

DIALOGHI (I) DELLA COMARI    € 15,00  170X240 176 2012 

97888897762

61 

GRAGNANIE

LLO ROSARIA 

DIDATTICA E ISTRUZIONE NEL 

MEZZOGIORNO PREUNITARIO 

CITRA & ULTRA 9  € 20,00  170X240 202 2006 

  STRAZZULLO 

FRANCO 

DIETRO LE GRATE DEL DIVINO 

AMORE 

   € 12,91        

  LIMONE 

GIUSEPPE  

DIMENSIONE DEL SIMBOLO    € 15,49  170x240 184 1997 

  CATALANI 

LUIGI 

DISCORSO SUI MONUMENTI 

PATRII 

   € 12,91        

  CONSIGLIO 

ALBERTO  

DIZIONARIO FILOSOFICO 

NAPOLETANO. DETTI MOTTI 

PROVERBI - Edizioni Benincasa 

   € 30,00  185x260   1986 

  STRAZZULLO 

FRANCO  

DOCUMENTI PER LA STORIA 

DELL'EDILIZIA E PER 

L'URBANISTICA DEL REGNO DI 

NAPOLI DAL '500 AL '700 

   € 25,00  220X285 160 1993 

    DODICI IMMAGINI DI PAESTUM 

E I SUOI TEMPLI 

   € 80,00        

  BATTAGLIESE 

ADOLFO 

DON GIOVANNI SONO IO    €  7,50  120X170 56 2004 

97888873758

17 

BECKER 

SARAH 

DOPPIA IDENTITA'     € 12,00  140X210 224 2004 

  STRAZZULLO 

FRANCO 

DUE (I) PLUTEI DELLA 

BASILICA NAPOLETANA DI S. 

RESTITUTA 

   € 30,00  210X297   2002 

    DUE GIORNI A NATALE    €  5,00        

97888867767

04 

MEDAGLIA 

SILVIO 

MARIO 

ECDOTICA ED ESEGESI QUAD. DIP. 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 34 

 € 20,00  170X240 180 2007 

  AA.VV. ECONOMIA A SOCIETA' NELLA 

MAGNA GRACIA  

12° CONVEGNO DI 

STUDI SULLA 

MAGNA GRECIA  

 € 100,00  170x240 472 1972 

97888641902

73 

BALLETTA 

FRANCESCO 

ECONOMIA E BANCHE A 

TORRE DEL GRECO FRA 

OTTOCENTO E NOVECENTO  

   € 30,00  170X240 256 2009 

  LAFORGIA 

ELENA  

EDIFICIO TERMALE ROMANO 

DI FUORIGROTTA 

   € 36,15  215X300     

  STRAZZULLO 

FRANCO 

EDILIZIA E URBANISTICA A 

NAPOLI DAL '500 AL '700 

   € 25,82  175X250 374 1995 

  DI STEFANO 

ROBERTO 

EDILIZIA. ELEMENTI 

COSTRUTTIVI E NORME 

TECNICHE 

   € 20,00  170X240 296 1967 

  FRASCANI 

FEDERICO 

EDUARDO, TOTO' E 

MARADONA 

   € 20,00  170X240     

97888873756

19 

CIOFFI 

ANTONIO 

EDUCAZIONE E BENI 

CULTURALI  

   € 12,50  140X210 140 2003 

  AJELLO 

RAFFAELE  

EGOITA' SOCIALE. ALLE 

ORIGINI DEL REALISMO 

CRITICO E DELLO STATO 

MODERNO IN EUROPA 

   € 10,00  170X240 96 1997 

97888641901

67 

AJELLO 

RAFFAELE  

EREDITA' MEDIEVALI PARALISI 

GIUDIZIARIA 

FRONTIERA 

D'EUROPA STUDI E 

TESTI N. 3 

 € 27,00  170X240 452 2009 
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    ERRICO ALVINO. ARCHITETTO 

URBANISTA NAPOLETANO 

DELL'800 

   € 12,91        

97888641900

06 

SANSEVERIN

O TERESA 

SISA 

ESPANSIONE (L') TERRITORIALE 

E FUNZIONALE DEL CREDITO 

ITALIANO E LA VIGILANZA 

BANCARIA DAL 1926 AL 1960 

QUAD. DIP. 

ANALISI DEI 

PROCESSI 

ECONOMICO-

SOCIALI. 

LINGUISTICI, 

PRODUTTIVI E 

TERRITORIALI N. 9 

 € 30,00  170X240 388 2008 

97888873754

80 

EBANISTA 

CARLO 

ET MANET IN MEDIIS QUASI 

GEMMA INTERSITA TECTIS. LA 

BASILICA DI S. FELICE A 

CIMITILE STORIA DEGLI SCAVI 

FASI EDILIZIE REPERTI 

MEMORIE 

DELL'ACCADEMIA 

DI ARCHEOLOGIA 

DI LETTERE E 

BELLE ARTI DI 

NAPOLI N. 15 

 € 45,00  170X240 640 2003 

  TREVES 

PIERO  

EUFORIONE E LA STORIA 

ELLENISTICA 

   € 20,00      1955 

  CHIARA 

PIERO  

FALSO (IL) FUMATORE COLLANA DI TESTI 

INEDITI E RARI N. 6 

A CURA DI 

FEDERICO 

RONCORONI  

 € 10,00  100X160 32 1998 

  RIBAUD 

RENATO 

FANTASTICA (una) 

AVVENTURA 

   € 15,49  170X240   1997 

    FASCICOLI DELLA 

CANCELLERIA ANGIOINA 

SERIE III VOLUME I 

   € 45,00  180X255   1995 

  BENINCASA 

GABRIELE 

FAVOLA QUASI VERA PER UN 

BAMBINO APPENA NATO 

   €  8,00  170X240 36 1989 

97888897767

59 

CIOFFI 

ANTONIO 

FEMMINILITA' E SACRALITA'. 

MODELLI EDUCATIVI E 

CULTURALI A NAPOLI 

   € 12,50  150X210 136 2007 

  AA.VV. FESTE e TRADIZIOi POPOLARI 

NEL SANNIO BENEVENTANO. 

AA CURA DI P.L. ROVITO - 

RIVISTA STORICA DEL SANNIO 

1/2008 

   € 38,00  170X240 196 2008 

  PORCARO 

BORRELLI 

FESTE E TRADIZIONI POPOLARI 

BENINCASA 

   € 75,00  220X320     

  GIGANTE 

MARCELLO 

FILODEMO NELLA STORIA 

DELLA LETTERATURA GRECA  

MEMORIE 

DELL'ACCADEMIA 

DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE 

ARTI DI NAPOLI N. 

11 

 € 10,33  170X240 88   

  GIORDANO 

FAUSTO 

FILOLOGI E FASCISMO. GLI 

STUDI DI LETTERATURA 

LATINA NELL'ENCICLOPEDIA 

ITALIANA 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 13 

 € 15,49  150X210 224 1993 

97888897763

08 

PALMIERI 

Renato 

FISICA (LA) 

UNIGRAVITAZIONALE E 

L'EQUAZIONE COSMOLOGICA 

(CON CD ROM)  

UMANESIMO E 

SCIENZA N. 5 
 € 21,00  150X210 358 2006 

  SGROSSO A. 

VENTRE A.  

FONDAMENTI DI GEOMETRIA 

DESCRITTIVA  

   € 15,49  170X240 278 2001 

    FONTI ARAGONESI 11° SERIE II    € 65,00  180X255 XI, 380 1981 

    FONTI ARAGONESI 13° SERIE II    € 45,00  180x255 XLIV, 1990 
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    FONTI ARAGONESI 2° SERIE II    € 55,00  180x255 XLVI, 

241 

1961 

    FONTI ARAGONESI 3° SERIE II    € 45,00  180X255     

    FONTI ARAGONESI 4° SERIE II    € 45,00  180X255 XXXIV, 

129 

1964 

    FONTI ARAGONESI 5° SERIE II    € 55,00  180X255 X, 230 1967 

    FONTI ARAGONESI 6° SERIE II    € 55,00  180X255 XXIII, 

157 

1968 

    FONTI ARAGONESI 7° SERIE II    € 55,00  180x255 X, 208 1970 

  A CURA DI 

FERRANTE 

BIAGIO 

FONTI ARAGONESI 8° SERIE II    € 65,00  180X255 XI, 186 1971 

    FONTI ARAGONESI 9° SERIE II    € 65,00  180X255 XIII, 158 1978 

    FONTI ARAGONESI VOL. 12° 

SERIE II 

   € 45,00  180X255 XXII, 

114 

1983 

    FONTI ARAGONESI Vol.1° SERIE 

II 

   € 55,00  180x255     

    FONTI ARAGONESI10° SERIE II    € 65,00  180X255 XXIV, 

158 

1978 

  MAZZOLENI 

JOLE 

FONTI PER LA STORIA DELLA 

CALABRIA NEL VICEREGNO 

(1503-1734) ESISTENTI 

NELL'ARCHIVIO DI STATO DI 

NAPOLI 

   € 25,00  170X240 454 1987 

    FONTI PER LA STORIA DELLA 

MEDICINA E DELLA 

CHIRURGIA PER IL REGNO DI 

NAPOLI NEL PERIODO 

ANGIOINO 

   € 25,00        

  SILVESTRI 

DOMENICO 

FORBICE (LA) E IL VENTAGLIO. 

DESCRIVERE, INTERPRERTARE, 

OPERARE DA UN PUNTO DI 

VISTA LINGUISTICO. LEZIONE 

DI GLOTTOLOGIA 

STRUMENTI E 

DOCUMENTI PER 

LA RICERCA 

LINGUISTICA N. 

 € 15,49  170X240 300 1994 

  CORPORENTE 

GIOVANNI 

FORMA DI GOVERNO E 

PROBLEMI DI GOVERNABILITA' 

DELLE REGIONI A STATUTO 

ORDINARIO DOPO L'ENTRATA 

IN VIGORE DELLA LEGGE 23 

FEBBRAIO 1995, N. 43, RECANTE: 

"NUOVE NORME PER LA 

ELEZIONE DEI CONSIGLI DELLE 

REGIONI A STATUTO 

ORDINARIO 

   € 10,33  170X240 116 1995 

  ROVITO PIER 

LUIGI (a cura 

di) 

FORTORE (IL). ORIGINI E 

CADENZE DI UNA SOLITUDINE  

CITRA & ULTRA 1  € 20,66  170X240 374 1998 

    FRA LE COSTE DI AMALFI E 

VELIA 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.8 

 € 10,33        

  GIANNATTAS

IO ANDRIA 

ROSA 

FRAMMENTI (I) DELLE 

SUCCESSIONI DEI FILOSOFI 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 5 

 € 12,91  150X210 182 1989 
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97888873759

16 

bouraoui hèdi FRAMMENTI DI DONNA LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

8 

 € 15,00  150X210 104 2005 

97888641901

98 

MANCINO 

GIOVANNI 

FRANCESCO DENZA. 

METEOROLOGO ED 

ASTRONOMO  

   € 30,00  170X240 542 2009 

97888641902

80 

TUFANO 

ROBERTO 

FRANCIA (LA) E LE SICILIE. 

STATO DI DISGREGAZIONE 

SOCIALE NEL MEZZOGIORNO 

D'ITALIA DA LUIGI XIV ALLA 

RIVOLUZIONE  

FRONTIERA 

D'EUROPA STUDI E 

TESTI N. 4 

 € 25,00  170X240 380 2009 

97888864181

26 

ANDREOTTI 

GIULIO 

FUGA (LA) DI PIO IX E 

L'OSPITALITA' DEI BORBONE - 

ED BENINCASA 

   € 16,00  160X240 204 2003 

  FIENGO 

GIUSEPPE  

GAETA (EDIZIONI 

SCIENTIFICHE ITALIANE  

   € 20,00  210X260 200 1971 

97888897767

35 

AA.VV. GENOVESI ECONOMISTA    € 20,00  170X240 328 2007 

  GIULIANO 

ANTONIO  

GIACOMO LEOPARDI E LA 

RESTAURAZIONE 

MEMORIE 

DELL'ACCADEMIA 

DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE 

ARTI DI NAPOLI N. 

8 

 € 33,57  170X240 308   

  GIULIANO 

ANTONIO  

GIACOMO LEOPARDI E LA 

RESTAURAZIONE - nuovi 

documenti 

MEMORIE 

DELL'ACCADEMIA 

DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE 

ARTI DI NAPOLI N. 

10 

 € 10,33  170X240 72   

    GIOCO (IL) DEL PRESEPE    €  5,00        

97888873757

32 

CECCOLI 

STEFANIA 

GIORNO (UN) A POMPEI    €  8,00  155X225 48 2004 

  DE DIVITIIS 

M.R.  

GIOVANNI AMENDOLA UNA 

VITA PER LA DEMOCRAZIA 

   € 25,82  170X240 588 1999 

97888897766

36 

D'URSO 

TERESA  

GIOVANNI TODESCHINO     € 40,00  170X240 376   

97888641901

36 

DE MIERI 

STEFANO 

GIROLAMO IMPERATO NELLA 

PITTURA NAPOLETANA TRA 

'500 E '600  

   € 23,00  170X240   2009 

  ZITO PAOLA GIULIA E L'INQUISITORE. 

SIMULAZIONE DI SANTITA' E 

MISTICISMO NELLA NAPOLI DI 

PRIMO SEICENTO 

CITRA & ULTRA 3  € 15,49  170X240 248 2000 

  RUSSO 

GIUSEPPE 

GIUSEPPE PARATORE     € 22,00        

97888897763

60 

MONTANO 

ANTONIO 

GIUSEPPE RENSI. ETHICA ED 

ETICHE 

UMANESIMO E 

SCIENZA N. 7 
 €  8,00  150X210 80 2006 

  GAMBRI 

MARIA 

CRISTINA  

GLI ORGANISMI MARINI NE LO 

GUARRACINO ED. BENINCASA 

   € 12,00  170X240 118 1992 

97888897766

67 

BATTAGLIESE 

ADOLFO 

GRADIVA    €  7,00  140X210 94 2007 

  FRANCO 

CARLO - 

SONNENTAG 

STEFANIE  

GRAND HOTEL VESUVIO    € 20,00  245X235 180 1996 
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  PAZZAGLIA 

RICCARDO 

GUARRACINO (IL) IN ITALIANO    € 16,00  170X240 72 1991 

  PIERI PIERO GUERRA E POLITICA NEGLI 

SCRITTORI ITALIANI 

   € 25,00  150X235 332 1955 

    GUIDA DI PROCIDA     €  10,00  130X210     

  ROLLAND 

ROMAIN  

HAENDEL. TRADUZIONE DI 

ULRICO PANNUTI 

   € 25,82  170X240 212 1999 

97888641901

05 

  I FASCICOLI DELLA 

CANCELLERIA ANGIOINA 

SERIE III VOLUME 3° 

   € 80,00  170X240 612 2008 

97888873759

09 

  I FASCICOLI DELLA 

CANCELLERIA ANGIOINA 

SERIE III VOLUME II 

   € 50,00  180X245 382   

  ANDREOTTI 

GIULIO 

I MIEI ALTI E BASSI    €  8,00  105X160 70 2002 

97888641904

02 

DE CAPRIO 

CATERINA (A 

CURA DI) 

I PERCORSI D'ARTE DI ETTORE 

BERNICH 

   € 15,00  170X240 132 2010 

  MASCILLI 

MIGLIORINI 

LUIGI 

I SOMASCHI    € 20,00  170X240 316 1992 

    ICONOGRAFIA RICCIARDIANA    € 20,00  200X175 24 1963 

  DE SIMONE 

ENNIO  

IL BANCO DELLA PIETA' DI 

NAPOLI  

   € 25,82      1987 

  BALLETTA 

FRANCESCO 

IL BANCO DI NAPOLI DAL 1926 

AL 1962 (COFANETTO IN 4 

TOMI) 

   € 120,00        

  BENINCASA 

GABRIELE 

IL CAVALLO DI VIRGILIO    € 15,00  110X180 56 1995 

97888897764

07 

COLOMBO L. 

FIENGO G.  

IL CENTRO STORICO DI 

AVERSA. PIANO DI RECUPERO 

1996-2003 (2 tomi in cofanetto) 

   € 28,00  245x220     

    IL CODICE PERRIS FONTI 1/III    € 15,00  170X240     

  MAZZOLENI 

J.- OREFICE R. 

( a cura di) 

IL CODICE PERRIS FONTI 1/IV    € 15,00  170X240   1988 

    IL CODICE PERRIS FONTI 1/V    € 15,00  170X240     

97888897764

90 

NOVELLO 

NINA 

IL COMPLESSO MONASTICO 

DEI CANONICI REGOLARI 

LATERANENSI IN LANCIANO 

ATTTUALE S. GIOVINA  

   € 20,00  210x297 164 2007 

  ANAGNINE 

EUGENIO 

IL CONCETTO DI RINASCITA 

ATTRVARSO IL MEDIOEVO  

   € 20,00      1958 

  LIVERINO 

BASILIO 

IL CORALLO. DALLE ORIGINI AI 

GIORNI NOSTRI 

   € 60,00  210X297     

97888873757

49 

POLITO 

MARINA 

IL DOUMOS. 

UN'ASSOCIAZIONE SACRA DI 

PALAZZO 

   €  9,00  170X240 116 2004 

97888897760

94 

JOSE GONI 

RIVADENEIR

A PATRICIA 

CIRILLO 

TERESA (a 

cura di) 

IL FUOCO DELL'AMICIZIA. 

PABLO NERUDA NEL RICORDO 

DEGLI AMICI ITALIANI 

   € 15,00  170X240 176 2005 
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97888864180

27 

BASILE 

DOMENICO  

IL PASTOR FIDO IN LINGUA 

NAPOLITANA A CURA di G. P. 

CLIVIO 

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI XI 
 € 30,00  170X240 330 1997 

  FILANGIERI 

DI CANDIDA 

RICCARDO 

IL TEMPIETTO DI GIOVIANO 

PONTANO IN NAPOLI (ACC. 

PONTANIANA) 

   € 25,00  220X228 42 1988 

  russo 

domenico  

IL TEMPIO DI GIOVA 

MEILICHIO A POMPEI  

   € 77,47  215X300     

97888641907

47 

PISANO 

PAOLA 

IMAGES. IL FIUME DELLA VITA    € 25,00  240X220 144 2012 

97888873755

96 

DE CUNZO 

LIBERO - 

SOVENTE 

MICHELE 

IMAGO VOCIS VOCIS IMAGO 

ECHI POETICI DAI LAGHI 

FLEGREI 

   € 17,00  240X170 64 2003 

97888864181

19 

BENINCASA 

GABRIELE 

IMPORTANZA (L') DI 

CHIAMARSI ENRICO. ED. 

BENINCASA 

   € 16,00  160X240 216 2003 

97888641909

38 

FRATTA 

ARTURO  

IN FONDO AL MARE VERSO LA 

NOTTE 

   € 25,00  170X240 400 2013 

  CHIARA 

PIERO 

INCANTAVI - ED. BENINCASA    €  8,00  110X170 120 1992 

  ROTILI 

MARCELLO (a 

cura di) 

INCONTRI DI POPOLI E 

CULTURE TRA V E IX SECOLO  

GIORNATE DI 

STUDIO SULL'ETA' 

ROMANOBORBONI

CA N.  

 € 25,82  170X240 252 1998 

    INDICE COLLANA TESTI 

DIALETTALI NAPOLETANI 

   € 10,00  155X240 24   

    INDIRIZZI PER IL RESTAURO 

DEL CENTRO ANTICO - ICOMOS 

   € 25,00  310X430   1982 

  GAURICO 

POMPONIO 

INNO GRECO A FABRIZIO 

BRANCIA 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.19 

 €  3,75  150X210 44 1998 

    INTERPRETARE LUCANO. 

MISCELANEA DI STUDI. A cura 

di paolo esposito - luciano nicastri 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 22 

 € 36,16  170X240 508 1999 

97888873751

90 

DE GIORGIS 

PAOLA 

INTIFADAH (L') PALESTINESE. I 

DIRITTI VIOLATI IN ISRAELE 

LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

3 

 € 10,33  140X210 200 2002 

  LAULETTA M.  INTRECCIO (L') DEGLI STILI IN 

TACITO. INTERTESTUALITA' 

PROSA-POESIA NELLA 

LETTERATURA 

STORIOGRAFICA  

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.21 

 € 28,41  150X210 392 1998 

97888897767

73 

CATALANO 

ROMILDA 

INTUS IN TENEBRIS. SCIENZA E 

TECNICA NELLE OPERE IPOGEE 

ROMANE 

   € 23,00  170X240 182 2007 

97888873755

65 

  ISLAM E OCCIDENTE. A CURA 

DI GIUSEPPINA IGONETTI  

LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

6 

 € 10,00  150X210 166 2003 

  AA.VV. ITACA. A cura di G. Imbucci    € 50,00  170x240 in due 

tomi 

  

    IUS    € 30,00        

97888873757

56 

BRESCIA 

GIUSEPPE 

JOYCE DOPO JOYCE    € 10,00  150X210 140 2004 
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  TARCAGNOT

A GIOVANNI 

LA CITTA' DI NAPOLI DOPO LA 

RIVOLUZIONE URBANISTICA DI 

PEDRO DI TOLEDO - ED. rilegato 

BENINCASA  

   € 41,32  170X240 25+ 180 1988 

  DE SIMONE 

ANTONIO  

LA COLLEZIONE ANTIQUARIA 

DELLA BIBLIITECA DEI 

GEROLOMINI IN NAPOLI  

   € 36,15    124   

  RUOTOLO 

RENATO 

LA GALLERIA DI NAPOLI 

NELLA STORIA E NELL'ARTE 

   € 10,00  170X240 48 1990 

97888897760

25 

BIVONA 

ROSALIA 

LA MENSA IN SCENA 

MAGREBINA, OVVERO IL CIBO 

COME PRE-TESTO NARRATIVO 

LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

9 

 € 15,00  150X210 290 2005 

  BENINCASA 

GABRIELE 

LA PIZZA NAPOLETANA ED. 

BROSSURA - BENINCASA 

   € 20,00  170X240 248 1992 

  BENINCASA 

GABRIELE 

LA PIZZA NAPOLETANA ED. 

RILEAGATA - BENINCASA 

   € 25,00  170X240 248 1992 

97888876750

60 

VERGINEO 

GIANNI 

LA VIA DEL RITORNO. SEGNI DI 

CIVILTA' BENEVENTANA 

MEMORIE N. 3  € 20,00  170X240 226 2001 

    LA VIOLEIEDA SPARTUTA 

NRTRA BUFFE E BERNACCHIE. 

A CURA DI C. PERRONE 

TESTI DIALETTALI 

XVII 
 € 25,00  170X240 168 1984 

  COMPATANG

ELO RITA  

L'AGER CALENUS     € 36,15  215X300     

  AA.VV. LAMONT YOUNG, ERMANNO 

DU MESNIL: TEORIA E PRASSI 

NELLA NAPOLI UMBERTINA 

   € 12,91  170X240 154 1993 

97888873758

00 

POLESE 

VANDA 

LANGUAGE IN THE 

SPORTLIGHT. NEWS 

MANUFACTURING AND 

DISCOURSE 

   € 15,00  170X240   2004 

97888897761

31 

DI MARTINO 

G. - POLESE 

W.  

LANGUAGING AND 

INTERCULTURALITY IN EU 

DOMAINS 

   € 15,00  170X240 172 2005 

  RONCORONI 

FEDERICO 

L'APINA PIGRA E ALTRE 

FILASTROCCHE  

   € 10,00  110X170 44 1997 

  SALZANO 

ANIELLO 

LAUDES DOMINI QUAD. DIP. 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

23 

 € 13,94  170X240 192 2001 

    LE CARTE DI RICCARDO 

RICCIARDI ALLA BIBLIOTECA 

NAZIONALE DI NAPOLI 

   € 25,00  170X240 48 1998 

  LO GIUDICE 

GIUSEPPE 

LE CONOSCENZE AGRARIE E 

LA LORO DIFFUSIONE IN 

SICILIA TRA L'800 ED IL '900 

COLLANA DI 

STUDI, ATTI E 

DOCUMENTI PER 

LA STORIA DELLE 

IMPRESE N. 9 

 € 10,00  160X210 120   

97888897760

70 

CASIELLO 

STELLA (a 

cura di) 

LE CUPOLE IN CAMPANIA. 

INDAGINI CONOSCITIVE E 

PROBLEMATICHE DI 

CONSERVAZIONE (CON CD-

ROM) 

   € 35,00  170X240     

  PERRUCCI 

ANDREA 

LE OPERE NAPOLETANE 

L'AGNANO ZEFFONATO LA 

MALATIA D'APOLLO. A CURA 

DI L. FACECCHIA 

TESTI DIALETTALI 

VIII 
 € 25,00    292 1986 
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  BASILE 

GIAMBATTIS

TA  

LE OPERE NAPOLETANE TOMO 

I. LE MUSE NAPOLITANE a cura 

di olga silvana casale 

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI VI 
 € 25,00  170X240 284 1990 

  D'ANTONIO 

GIOVANNI 

LE OPERE NAPOLETANE. A 

CURA DI ANTONIO BORRELLI  

TESTI DIALETTALI 

XVIII 
 € 30,00  170X240 492 1989 

  PALMIERI 

STEFANO (A 

CURA DI) 

LE PERGAMENE AMALFITANE 

DELLA SOCIETA' NAPOLETANA 

DI STORIA PATRIA  

   €  8,00  170X240 70 1988 

  scatozza lucia 

amalia  

le sculture del vallone di punta 

pennata 

   € 36,15  215x300     

  CASAMASSIM

A MARIA 

TERESA 

LE VIE DEL SAPORE SONO 

INFINITE. DA POSILLIPO AL 

CENTRO STORICO 

   € 20,00  140x210   2005 

  STIGLIOLA 

NIVCOLA 

(SITILLO 

GIANCOLA) 

L'ENEIDE IN OTTAVA RIMA 

NAPOLETANA TOMO I - II - III 

(A CURA DI EMENUELE A. 

GIORDANO) 

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI XIII 
 € 60,00  170X240 996 IN 

TRE 

TOMI 

1992 

97888873755

58 

MISSO 

GIUSEPPE 

LEONI (I) DI MARMO    € 19,50  170X240 344 2003 

  CHIARA 

PIERO - 

SERENI 

VITTORIO 

LETTERE (1946 - 1980) A CURA DI 

FEDERICO RONCORONI  

   € 15,00  130X230 148 1993 

97888897762

85 

sterlich 

romualdo  

LETTERE A G. BIANCHI (1754-

1775)A CURA DI DE TIBERIIS G.F.  

FRONTIERA 

D'EUROPA STUDI E 

TESTI N. 1 

 € 30,00  170X240   2006 

  STAGNO 

EGIDIO 

L'IMPRESA GIORNALE DAL 

FINE IDEOLOGICO ALLA 

CONDUZIONE ECONOMICA 

   € 10,00  170x240     

  DE MEO 

ANNA 

LINGUISTICA E TEORIA DELLA 

SCRITTURA 

STRUMENTI E 

DOCUMENTI PER 

LA RICERCA 

LINGUISTICA N. 3 

 € 10,33  170X240 176 1996 

97888873758

55 

PORZIO 

ANNALISA (A 

CURA DI) 

L'INVENTARIO DELLA REGINA 

MARGHERITA DI SAVOIA. 

DIPINTI TRA OTTOCENTO E 

NOVECENTO A PALAZZO 

REALE  

   € 18,00  240x220 228 2004 

  CORAZZINI 

SERGIO 

LIRICHE - ED. DI RICCARDO 

RICCIARDI 

   € 20,00  150X235 132 1968 

    LO SCOGLIO DE' DUE FRATELLI 

OVVERO CONCETTA 

   €  8,00  170X240 24 1991 

  ROSI 

MASSIMO - 

ATTANASIO 

SERGIO  

LO SPAZIO URBANO: MEMORIA 

STORICA ED INNOVAZIONE 

TECNOLOGICA  

   € 15,00  225X225 168 1991 

  FASANO 

GABRIELE 

LO TASSO NAPOLETANO (a cura 

di FRATTA ANIELLO) in due tomi 

testi DIALETTALI 

NAPOLETNI XXII 
 € 60,00  170x240 376 + 

856 

1983 

    LOCRI EPIZEFIRII 16° CONVEGNO DI 

STUDI SULLA 

MAGNA GRECIA  

 € 100,00  170X240 1040 (IN 

DUE 

TOMI) 

1980 

97888897765

82 

CARILLO 

SAVERIO (A 

CURA DI) 

L'ODORE DEI LIMONI. 

BIBLIOGRAFIA DI GIUSEPPE 

FIENGO  

STRUMENTI N. 1   € 12,00  240X220 84 2007 

  NERUDA 

PABLO 

LOS VERSOS DEL CAPITAN  EDIZIONE F.C.  € 40,00  170X240   2001 
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    LUIGI VANVITELLI E IL 700 VOL 

I  

   € 30,00        

    LUIGI VANVITELLI E IL 700 VOL 

II 

   € 30,00        

  MAIURI 

AMEDEO  

L'ULTIMA FASE EDILIZIA DI 

POMPEI 

   € 50,00  170X240 226+70   

97888897765

37 

BECKER 

SARAH 

L'ULTIMA MALEDIZIONE    € 18,00  140X210   2007 

97888873758

24 

ABBAMONTE 

G. CONTI 

BIZZARRO F. - 

SPINA L. (a 

cura di) 

L'ULTIMA PAROLA. L'ANALISI 

DEI TESTI: TEORIE E PRATICHE 

NELL'ANTICHITA' GRECA E 

LATINA 

   € 39,00  170X240 456 2004 

  DELL'AQUILA 

MARIELLA  

LUOGO (IL) DELLA GEOMETRIA     € 15,49  210X297 220 2002 

  CONSIGLIO 

ALBERTO  

L'UOMO CHE SERVIVA LA SUA 

COSCIENZA 

COLLANA DI TESTI 

INEDITI E RARI N. 7 

A CURA DI 

FEDERICO 

RONCORONI  

 € 10,00  100X160 48 1998 

97888873759

47 

DI SANDRO 

MASSIMO  

MADRIGALE (IL). 

INTRODUZIONE ALL'ANALISI  

   € 15,00  170X240 176 2005 

  AA.VV. MAGNA (LA) GRECIA 

NELL'ETA' ROMANA (IN DUE 

TOMI) 

15° CONVEGNO DI 

STUDI SULLA 

MAGNA GRECIA  

 € 100,00  170X240 716 (IN 

DUE 

TOMI) 

1975 

  PAPACCIO 

VALERIO 

MARMI ERCOLANESI IN 

FRANCIA. STORIA DI ALCUNE 

DISTRAZIONI DEL PRINCIPE 

E.M. D'ELBEUF  

   € 25,00  250X295 144 1995 

  AVETA ALDO MATERIALI E TECNICHE 

TRADIZIONALI NEL 

NAPOLETANO. NOTE PER IL 

RESTAURO ARCHITETTONICO 

   € 19,11  170X240 226 1987 

    MATHESIS E MENME. STUDI IN 

MEMORIA DI MARCELLO 

GICìGANTE ( IN DUE TOMI)  

PUBBLICAZIONI 

DEL DIP. DI 

FILOLOGIA 

CLASSICA 

FRANCESCO 

ARNALDI N. 25 

 € 50,00  170X240 381 + 

540 

2004 

  DE FALCO 

RENATO  

MAZZATE 'E CECATE. OVVERO 

83 DENOMINAZIONI E SPECIE 

DELLE PERCOSSE MANUALI 

NAPOLETANE  

NAPOLIPERSA 1  €  6,00  120X210 72 1993 

  D'AGOSTINO 

ROSARIO 

ME SO' SCANSATO 'O FUOSSO    € 10,00  140X210 32 2009 

97888897766

12 

BUSINO 

NICOLA 

MEDIA (LA) VALLE DEL 

MISCANO FRA TARDA 

ANTICHITA' E MEDIOEVO  

ARCHEOLOGIA 

POSTCLASSICA N. 

11 

 € 30,00  170X240 224 2007 

97888873750

77 

CORBO 

ROBERTO 

MELE (LE) DI SAN GIOVANNI. 

RACCONTO DI UN'ESTATE 

LONTANA 

MEMORIE (LE) N. 4  € 10,33  170X240 116 2001 

  AA.VV. MEMORIA DEL PASSATO 

URGENZA DEL FUTURO. IL 

MONDO ROMANO FRA V E VII 

SECOLO. A CURA DI M. ROTILI 

GIORNATE DI 

STUDIO SULL'ETA' 

ROMANOBORBONI

CA N.  

 € 25,82  170X240 298 1999 
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97888897766

50 

ZIMMERMAN

N LUDWING 

RICHARD 

MEMORIE DI UN EX CAPO-

BRIGANTE. TRADUZIONE NOTE 

E COMMENTO DI E. DE BIASE  

   € 22,00  170X240 296 2007 

  BALLETTA 

FRANCESCO 

MEZZOGIORNO (IL) D'ITALIA. 

FINANZE, BANCHE, INDUSTRIE 

COLLANA DI STUDI 

ATTI E 

DOCUMENTI N. 2 

 € 15,00  155X210 212 1980 

97888641910

89 

GARZYA 

GIACOMO 

MIA (LA) NAPOLI    € 25,00  210X297 88 2014 

  SALVATI 

CATELLO 

MISURE E PESI. NELLA 

DOCUMENTAZIONE STORICA 

DELL'ITALIA DEL 

MEZZOGIORNO 

   €  7,75  155X210 60   

97888897760

01 

BACULO A.-

DELL'AQUILA 

A.- FUSCO G.  

MODELLI INTERPRETATIVI 

DELLA CITTA' DI NAPOLI  

   € 26,00  245X220 232   

  GALLO 

ITALO 

MOMENTI DI STORIA 

SALERNITANA 

   € 12,91  170X240 156 1989 

  MORRONE 

FIORANGELO  

MONASTERO DI SANCTA 

MARIA DI GUALDO MAZOCCA 

   € 15,49  170X240 218   

    Monetazione di Neapolis    € 30,00        

  CANTILENA 

RENATA  

MONETE DELLA CAMPANIA 

ANTICA  

   € 30,00  250X320 218 1988 

  AA.VV. MONETIZZAZIONE (LA) DI 

NEAPOLIS NELLA CAMPANIA 

ANTICA - ATTI DEL VII 

CONVEGNO DEL CENTRO 

INTERNAZIONALE DI STUDI 

NIMISMATICI  

   € 25,00  170X240 540 1986 

97888641908

46 

EBANISTA 

CARLO 

MONTELLA: L'AREA MURATA 

DEL MONTE RICERCHE 

ARCHEOLOGICHE NEL 

SETTORE NORD 

ARCHEOLOGIA 

POSTCLASSICA 8 
 € 30,00  170X240 304 2012 

97888641905

63 

ROTILI M. (a 

cura di) 

MONTELLA: RICERCHE 

ARCHEOLOGICHE NEL DOJON 

E NELL'AREA MURATA (1980-92 

E 2005-07) 

ARCHEOLOGIA 

POSTCLASSICA N. 5 
 € 45,00  170X240 422 2011 

  PANNUTI 

ULRICO 

MONUMENTI ANTICHI 

RINVENUTI NE REALI SCAVI DI 

ERCOLANO E POMPEI 

DELINEATI E SPIEGATI DA D. 

CAMILLO PADERNI ROMANO  

   € 154,94  320X440 184 1999 

97888873757

94 

AA.VV. MONUMENTI E AMBIENTI. 

PROTAGINISTI DEL RESTAURO 

DEL DOPOGUERRA. ATTI DEL 

SEMINARIO NAZIONALE. A 

CURA DI G. FIENGO - L. 

GUERRIERO 

QUAD. DEL 

DIPARTIMENTO DI 

RESTAURO E 

COSTRUZIONE 

DELL'ARCHITETTU

RA E 

DELL'AMBIENTE 

SECONDA UNIV. N. 

4 

 € 30,00  245X225 496 2004 

97888641905

01 

  MONUMENTI E DOCUMENTI. 

RESTAURI E RESTAURATORI 

DEL SECONDO NOVECENTO. A 

CURA DI G. FIENGO - L. 

GUERRIERO 

QUAD. DEL 

DIPARTIMENTO DI 

RESTAURO E 

COSTRUZIONE 

DELL'ARCHITETTU

RA E 

DELL'AMBIENTE 

SECONDA UNIV. N. 

 € 40,00  245X225 484 2011 
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8 

97888873750

53 

BIVONA R. - 

IGONETTI G. 

(a cura di) 

MULTICULTURALISMO.FRAMM

ENTI, CONFLUENZE E 

PROSPETTIVE MEDITERRANEE 

LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

1 

 € 10,33  140X210 188 2001 

  D'APRILE 

MARINA 

MURATURE ANGIOINO 

ARAGONESI IN TERRA DI 

LAVORO 

   € 20,00  170X240 336 2001 

    MURATURE TRADIZIONALI 

NAPOLETANE. CRONOLOGIA 

DEI PARAMETRI TRA XVI ED IL 

XIX SECOLO. A CURA DI G. 

FIENGO - L. GUERRIERO  

   € 30,99  170X240 476 1999 

  Fiorillo Ciro  Musei e Museografia    € 25,82        

97888641900

51 

AA.VV. MUSEO (IL) CAMPANO DI 

CAPUA. STORIA DI 

UN'ISTITUZIONE E DELLE SUE 

RACCOLTE  

   € 15,00  170X240 312 2009 

97888897766

98 

AA.VV. MUSICA E GENERI LETTERARI 

NELLA GRECIA DI ETA' 

CLASSICA 

QUAD. DIP. 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 33 

 € 15,00  170X240 144 2007 

  BORRELLI 

GENNARO  

NAPOLI (LA) DEL VICEREGNO 

AUSTRIACO IN TRE QUADRI DI 

NICOLA MARIA ROSSI 

LE PERLE N. 1  € 15,49  170X240 84 1994 

  RIBAUD 

RENATO 

NAPOLI CANTA AL MONDO    € 20,00        

  BOLOGNA 

FERDINAND

O  

NAPOLI E LE ROTTE 

MEDITERRANEE DELLA 

PITTURA. DA ALFONSO IL 

MAGNANIMO A FERDINANDO 

IL CATTOLICO - SOC. 

NAPOLETANA DI STORIA 

PATRIA  

N.B. 55 COPIE 

SENZA 

SOPRACOPERTA 

 € 20,00  170X240 280 1977 

  STRAZZULLO 

FRANCO  

NAPOLI E SAN GENNARO    € 10,00  170X240 76 1988 

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol. I gen/feb 

1962 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 6 vol i mar/apr 

1962 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 2 vol II lug/ago 

1962 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc 4 vol II nov/dic 

1962 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol II gen/feb 

1963 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 6 vol. II mar/apr 

1963 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc 1/2 vol IV 

mag/ago 1964 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol IV 

sett/dic 1964 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1 vol V gen/febb 

1966 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 2 vol V mar/apr  € 32,00        
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1966 

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol V mag/giu 

1966 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4 vol V lug/ago 

1966 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol VI 

mag/ago 1967 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 2/3 vol. VIII 

mar/giu 1969 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4/5 vol. VIII 

lug/ott 1969 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 6 vol VIII 

nov/dic 1969 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol IX 

gen/apr 1970 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol IX mag/ago 

1970 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4/6 vol IX 

lug./dic 1970 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/6 vol X 

gen/dic. 1971 
 € 105,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XI 

gen/giu 1972 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4/6 vol XI 

lug./dic 1972 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1 vol XII gen/feb 

1973 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 2 vol XII 

mar/apr 1973 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol XII 

mag/giu 1973 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4 vol XII lug/ago 

1973 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol. XII sett/ott 

1973 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 6 vol XII nov/dic 

1973 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA  fasc 2 vol XIII 

mar/apr 1974 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol XIII 

mag/giu 1974 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4 vol XIII 

lug/ago 1974 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol XIII sett/ott 

1974 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 6 vol XIII 

nov/dic 1974 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1 vol XIV 

gen/feb 1975 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 2 vol XIV 

mar/apr 1975 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol XIV 

mag/giu 1975 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4 vol. XIV 

lug/ago 1975 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol XIV sett/ott 

1975 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 6 vol XIV 

nov,/dic 1975 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 VOL XV 

gen,/apr 1976 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XV 

mag./ago 1976 
 € 64,00        
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    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol XV 

sett/dic. 1976 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1 vol XVI 

gen/feb 1977 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc 2 vol XVI 

mar/apr 1977 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol XVI 

mag/giu 1977 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4 vol XVI 

lug/ago 1977 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol XVI set/ott 

1977 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 6 vol XVI 

nov/dic 1977 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1 vol Vol XVII 

gen/feb 1978 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 2 vol XVII 

mar/apr 1978 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol XVII 

mag/giu 1978 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4 vol XVII 

lug/ago 1978 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol XVII 

sett/ott 1978 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 6 vol. XVII 

nov/dic 1978 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1 vol XVIII 

gen/feb 1979 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 2 vol XVIII 

mar/apr 1979 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol XVIII 

mag/giu 1979 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 4 vol XVIII 

lug/ago 1979 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol. XVIII 

sett./ott 1979 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5 vol XVIII 

nov/dic 1979 
 € 32,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XIX 

gen/apr 1980 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XIX 

mag/ago 1980 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol XIX 

sett/dic. 1980 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XX 

gen/apr 1981 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XX 

mag/ago 1981 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol XX 

sett./dic 1981 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XXV 

gen/apr 1986 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/6 vol XXVI 

gen/dic 1987 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XXVII 

gen/apr 1988 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XXVII 

mag/ago 1988 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/6 vol XXVIII 

gen/dic 1989 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/4 vol XXIX 

gen/ago 1990 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol XXIX  € 64,00        
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sett/dic 1990 

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XXX 

gen/apr 1991 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XXX 

mag/ago 1991 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XXXI 

gen/apr 1992 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XXXI 

mag/ago 1992 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol XXXI 

sett/dic 1992 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XXXII 

gen/APR 1993 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XXXII 

mag/ago 1993 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol XXXII 

sett/dic 1993 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol. XXXIII 

gen/apr 1994 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/6 vol. XXXIII 

mag/dic 1994 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc 1/2 vol XXXIV 

gen/apr 1995 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XXXIV 

mag/ago 1995 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol XXXIV 

sett/dic 1995 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol XXXV 

gen/apr 1996 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol XXXV 

mag/ago 1996 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol XXXV 

sett./dic 1996 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/6 vol. XXXVI 

gen/dic 1997 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/6 vol XXXVII 

gen/dic 1998 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/6 vol XXXVIII 

gen/dic 1999 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol I serie V 

gen/dic 2000 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol I 

mag/ago 2000 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol I sett/dic 

2000 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/4 vol II 

gen/ago 2001 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol II 

sett./dic 2001 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol III 

gen/apr 2002 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol III 

mag/ago 2002 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol III 

sett/dic 2002 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol IV 

gen/apr 2003 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol. IV 

mag/ago 2003 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol IV set/dic  € 64,00        
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2003 

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol V 

gen/apr 2004 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol V 

mag/ago 2004 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol V sett/dic 

2004 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/4 vol VI 

gen/ago 2005 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol VI 

sett/dic 2005 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol VII 

gen/apr 2006 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol VIII 

mag/ago 2007 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol VIII 

mag/ago 2007 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol VIII 

sett/dic 2007 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol IX 

gen/apr 2008 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol IX 

mag/ago 2008 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol IX 

sett/dic 2008 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol X sett/dic 

2009 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol I serie VI 

gen/apr 2010 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/6 vol. I 

mag/dic 2010 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol II 

gen/apr 2011 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol II 

mag/ago 2011 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 5/6 vol II 

sett./dic 2011 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol III 

gen/apr 2012 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol III 

mag/ago 2012 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol IV 

gen/apr 2013 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3/4 vol IV 

magg/ago 2013 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1/2 vol V 

gen/apr 2014 
 € 64,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA 

RILEGATA  

VOL I PRIMA SERIE 

1892 
 € 110,00        

    NAPOLI NOBILISSIMA 

RILEGATA  

VOL XV TERZA 

SERIE 1976 
 € 110,00        

97888897768

34 

RECANO 

LUCIANO 

NAPOLI RACCONTA. FATTI E 

FATTARIELLI LETTI SULLE 

LAPIDI 

   € 15,00  165X230 112 2008 

  DE NOVELLIS 

RAFFAELE 

NAPOLI SENZA SOLE (POESIE 

IN LINGUA NAPOLETANA) 

   € 12,91  170X240 216 1995 

  STRAZZULLO 

FRANCO  

NAPOLI. I LUOGHI E LE STORIE. 

Alfredo guida editore 

   € 50,00  205X310 274 1992 

  LIGUORO 

MIMMO 

NAPOLIPERSA    €  5,00  100X160 24 1994 
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  ESPOSITO 

PAOLO 

NARRAZIONE (LA) 

INVEROSIMILE.ASPETTI 

DELL'EPICA OVIDIANA  

QUAD. DIP. 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

15 

 € 15,49  150X210 192 1994 

  CARLONI 

AUGUSTO 

NATALE IN CASA DE FILIPPO - 

ED. BENINCASA 

   € 10,00  120X210     

  STRAZZULLO 

FRANCO 

NEAPOLITANAE BASILICAE S. 

RESTITUTAE MONUMENTA 

EPIGRAPHICA 

   € 445,00  210x297   2001 

  STRAZZULLO 

FRANCO 

NEAPOLITANAE ECCLESIAE 

CATHEDRALIS 

INSCRIPTIONUM THESAURUS 

   € 60,00  210X297   2000 

97888641903

72 

MESSINA 

SIMONA 

NEL DESIDERIO DI AMARTI    € 12,00  145x210 104 2010 

97888897767

28 

  NEL LUME DI QUESTA 

GRANDE, BELLA E GENTIL 

CITTA' D'ITALIA. LA NAPOLI 

VICHIANA - CATALOGO DELLA 

MOSTRA A CURA DI M.G. DE 

Ruggiero 

   € 15,00  240x230 84 2007 

  SARAGAT 

GIUSEPPE  

NEL PRIMO CENTENARIO 

DELLA NASCITA DI 

BENEDETTO CROCE  

   € 25,00  115X240 44 1966 

  CORBINO 

SERGIO 

NINI' E L'ULTIMO TRENO PER IL 

CONTINENTE 

   € 15,00  150X210 28 2000 

  BORRELLI 

GENNARO  

NOTAI NAPOLETANI TRA 

SEICENTO E SETTECENTO 

LE PERLE N. 2  € 18,08  170X240 144 1995 

97888641902

59 

GENOVESE 

ROSA ANNA  

NOTE IN MATERIA DI 

CONSERVAZIONE E RESTAURO 

DEI MONUMENTI  

   € 18,08  170X240 580 1996 

  RIBAUD 

RENATO 

NOVECENTO NAPOLETANO    € 15,49  170X240 244 2000 

  GAGLIONE 

MARIO 

NUOVI STUDI SULLA BASILICA 

DI SANTA CHIARA IN NAPOLI 

   € 20,00  170X240 116 1996 

  SITILLO 

GIANCOLA 

NUOVO DIZIONARIO 

NAPOLETANO  

   €  8,00  105X150 288 1988 

97888873757

25 

BECKER 

SARAH 

OCCHI (GLI) DI POKER. PRIMA 

ED. IN BROSSURA  

   € 12,00  140X210 226 2006 

  ANGELONE 

ROSARIA 

OFFICINA COACTILIARIA    € 36,15  215X300     

  PAGANO 

NUNZIANTE - 

CAPASSO 

NICOLO' 

OMERO NAPOLETANO. LA 

VATTAGLIA NTRA LE 

RANOCCHIE E LI SURECE, 

L'ILIADE IN LINGUA 

NAPOLETANA. A cura di Malato 

Enrico - Giordano E.A. 

TESTI DIALETTALI 

XIV 
 € 35,00  170X240 480 1989 

97888641902

42 

EAST ENRICO ONORE ETERNO AL 

COMPAGNO MAO 

   € 13,00  170X240   2009 

97888864180

35 

  OPERA (L') BUFFA 

NAPOLETANA TOMO I. IL 

PERIODO DELLE ORIGINI  

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI XXII 
 € 31,00  170X240 348 2002 

97888864180

86 

  OPERA (L') BUFFA 

NAPOLETANA TOMO II. IL 

PERIODO DELLA 

SPERIMENTAZIONE A CURA DI 

M. COLOTTI 

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI XXII 
 € 31,00  170X240 302 2001 
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97888864180

94 

  OPERA (L') BUFFA 

NAPOLETANA TOMO III. LA 

FIORITURA A CURA DI M. 

COLOTTI 

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI XXII 
 € 31,00  170X240 348 2002 

  VISCIDO 

LORENZO 

ORDO GENERIS CASSIODORUM 

EXCERPTA 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.9 

 € 10,33        

97888897762

47 

SICCA LUIGI 

MARIA 

ORGANIZZAZIONE E MUSICA. 

IL CASO ASSOCIAZIONE 

ALESSANDRO SCARLATTI 

UMANESIMO E 

SCIENZA N. 3 
 €  9,50  150X210 96 2006 

  VALLINI 

CRISTINA 

ORIENTAMENTI LINGUISTICI. 

ATLANTE DI MATERIALI E 

CITAZIONI 

   € 30,99  110X300 432 1995 

97888873759

54 

ERMICE 

MARIA 

CRISTINA 

ORIGINI (LE) DEL GRAN LIBRO 

DEL DEBITO PUBBLICO DEL 

REGNO DI NAPOLI E 

L'EMERGERE DI NUOVI GRUPPI 

SOCIALI  

   € 25,00  170x240 278 2005 

97888873754

59 

BRESCIA 

GIUSEPPE 

ORO (L') DI CROCE    €  7,00  150X210 48 2003 

    OROLOGI E LA MACCHINA 

MUSICALE - A cura di A. Porzio 

QUADERNI 

PALAZZO REALE 

DI NAPOLI N. 6 

 € 20,00  170x240     

97888873751

76 

COPPOLA 

ANTONIO 

OROLOGI SOLARI E MERIDIANE 

A NAPOLI 

   € 23,00  170X240 236 2002 

    OTTANAT'ANNI DI NAPOLI    € 30,00  190X285 192 1967 

  GALLO I. - 

ESPOSITO P. 

(a cura di)  

OVIDIO DA ROMA ALL'EUROPA QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.20 

 € 12,91  150X210 176 1998 

  STRAZZULLO 

FRANCO 

P. ANTONIO PIAGGIO E LO 

SVOLGIMENTO DEI PAPIRI 

ERCOLANESI 

MEMORIE 

DELL'ACCADEMIA 

DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE 

ARTI DI NAPOLI N. 

14 

 € 12,91  170X240     

97888641906

00 

MELLO 

MARIO 

PAESTUM. RICERCHE DI 

STORIA ANTICA (DAGLI 

SCRITTI 1962 - 2011) 

   € 35,00  170X240 424 2012 

  BORRELLI 

GENNARO  

PALAZZO (IL) PENNE. UN 

BORGHESE A CORTE 

   € 18,08  210X297 124 2000 

  CAUSA 

MARINA (A 

CURA DI) 

PALAZZO (IL) REALE DI 

NAPOLI - ED INGLESE  

   € 15,49  170X240     

  STRAZZULLO 

FRANCO (a 

cura di) 

PALAZZO DI CAPUA    € 51,65  210X297 376 1995 

97888873752

44 

CAMPI M. - 

D'ACUNTI C. -

MEDIATI D. 

MESSINA B. 

UCCELLA A. 

(a cura di) 

PALAZZO FIRRAO. MISURA E 

FORMA DI UN MONUMENTO 

NAPOLETANO 

   € 10,00  240X225 96   

  COLONNESI 

DIODATO  

PALAZZO MARIGLIANO    €  7,75  170X240 56 1998 
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    PALIATONE PER GAETANO 

AFELTRA 

   € 10,00  110X170   1993 

  GUALDO L.R. 

- MUNZI L. - 

STOK F.  

PARRHASIANA    € 15,00  170X240 78 2000 

  LIGUORO 

MIMMO 

PARTENOPE COI BAFFI NAPOLIPERSA 3  € 10,00  120X210     

97888873753

05 

GARZYA 

GIACOMO 

PASSATO E PRESENTE    €  10,00  120X180 76 2002 

97888873756

02 

AA.VV. PATRIMONIO (IL) 

ARCHITETTONICO 

DELL'ATENEO FRIDERICIANO. 

A CURA DI A. FRATTA - FOTO 

DI R. GIORDANO 

   € 120,00  250X290 700 IN 

DUE 

TOMI 

2004 

97888641902

04 

OREFICE 

ANTONELLA 

PENNA (LA) E LA SPADA. 

PARTICOLARI INEDITI SU 

ELEONORA DE FONSECA 

PIMENTEL ED ETTORE CARAFA 

CONTE DI RUVO 

   € 18,00  140X210 224 2009 

97888897763

77 

RUBINO 

ROBERTA 

PER BOSCHI E PER RIVIERE    € 10,00  140X210 100 2006 

  CASTELLANO 

MARIA  

PER LA STORIA 

DELL'ORGANIZZAZIONE 

AMMINISTRATIVA DELLA 

BADIA DELLA SS. TRINITA' DI 

CAVA DEI TIRRENI: GLI 

INVENTARI DEI SECOLI XIII-XV 

   € 15,00  170X240 204 1994 

  MELLO 

MARIO 

PER LA VALORIZZAZIONE DEL 

PATRIMONIO STORICO 

ARCHEOLOGICO DI PAESTUM 

   € 15,00  170X240     

  BRANCACCI

O SERGIO 

PERCORSI DIDATTICI    € 20,00  170X240 216 1995 

  VALLONE 

ALDO 

PERCORSI MEDIEVALI E 

CULTURA DANTESCA 

MEMORIE 

DELL'ACCADEMIA 

DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE 

ARTI DI NAPOLI N. 

9 

 € 10,33  170X240 108 1994 

    PERGAMENE (LE) DEGLI 

ARCHIVI VESCOVILI DI AMALFI 

E RAVELLO  

   € 25,00        

  SALVATI C. - 

ARPAGO M.A. 

- JENGO B. - 

GENTILE A. - 

FUSCO G. - 

TESCIONE G. 

(A CURA DI) 

PERGAMENE (LE) 

DELL'ARCHIVIO VESCOVILE DI 

CAIAZZO REGISTRI E 

TRASCRIZIONI (1007 - 1265) (VOL 

1°) 

   € 25,00  170X240   1983 

  SALVATI C. - 

ARPAGO M.A. 

- JENGO B. - 

GENTILE A. - 

FUSCO G. - 

TESCIONE G. 

(A CURA DI) 

PERGAMENE (LE) 

DELL'ARCHIVIO VESCOVILE DI 

CAIAZZO REGISTRI E 

TRASCRIZIONI (1007 - 1265) (VOL 

2°) 

   € 25,00  170X240 520 1983 
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  ESPOSITO L. 

(a cura di) 

PERGAMENE (LE) 

DELL'ARCHIVIO VESCOVILE DI 

CAIAZZO REGISTRI E 

TRASCRIZIONI 1266-1285 (IN 

DUE TOMI) 

   € 25,00  170X240   2005 

97888641904

77 

PALMIERI 

STEFANO 

PERGAMENE DELLA SOCIETA' 

NAPOLETANA DI STORIA 

PATRIA - INVENTARIO  

   € 20,00  170X240 152 2010 

  D'AGOSTINO 

MARIO 

PESCO SANNITA TRA 

CRONACA E STORIA  

MEMORIE N. 1  € 15,00  170X240 208 2000 

  PIERO 

CHIARA 

PIERO CHIARA PER IMMAGINI    € 14,00  125X220 128 1990 

  ORATINO PITTORI SCULTORI E BOTTEHE 

ARTIGIANE TRA XVII E XIX 

SECOLO. A CURA DI G.G. 

BORRELLI-D. CATALANO - R. 

LATTUADA 

   € 20,66  230X225 229 1993 

97888897760

18 

GILOTTA 

FERNANDO 

(a cura di) 

PITTURA PARIETALE, PITTURA 

VASCOLARE. RICERCHE IN 

CORSO TRA ETRURIA E 

CAMPANIA 

   € 35,00  210X297 176   

  TROIANO R. 

(a cura di) 

POETI E PROSATORI DEL 

SETTECENTO TOMO I  

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETNI XXI 
 € 60,00  170x240 302 1994 

  TROIANO R. 

(a cura di) 

POETI E PROSATORI DEL 

SETTECENTO TOMO I e II 

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETNI XXI 
 € 60,00  170x240 302 1994 

  TROIANO R. 

(a cura di) 

POETI E PROSATORI DEL 

SETTECENTO TOMO II  

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETNI XXI 
 € 60,00  170x240   1994 

  PEPE 

GABRIELE 

POLITICA (LA) DEI BORGIA     € 25,00  115x240 320 1946 

  KNIGHT 

CARLO 

POMPEI ED ERCOLANO     € 15,00  170X240 36   

    POMPEI. E GLI ARCHITETTI 

FRANCESI DELL'OttOCENTO  

   € 25,00  220X230 376 1981 

97888641909

76 

GALLO 

ALESSANDRO 

POMPEI. LA MONUMENTALE 

DIMORA DEGLI EPIDII (IX, 1,20) 

   € 25,00  160X240 308 2013 

    Posilecheata + Le opere npoletane 

in fustellato 

testi dialettali vol VII 

+ Vol. VIII 
 € 60,00        

  SARNELLII 

POMPEO 

POSILECHEATA. A CURA DI E. 

MALATO. Ed. Benincasa 

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI VII 
 € 25,00  170X240 234 1986 

  PICONE 

CAUSA 

MARINA 

PRESEPI A SAN MARTINO COLLEZIONI DEI 

MUSEI 

NAPOLETANI 

 €  5,00  150X150   1964 

  FIENGO G. - 

STRAZZULLO 

F.  

PRETI (I) DELLA MISSIONE E 

NAPOLETANA DEI VERGINI  

   € 20,00  220X255 302 1990 

  Di Meglio 

Biagio 

Prigionieri del sogno     € 15,49        

  Di Meglio 

Biagio 

primo amore    € 15,49        

  ANDREOTTI 

GIULIO 

PRIMO GENNAIO 2025    € 40,00        

    PROBLEMI DI ECDOTICA E 

ESEGESI DI TESTI BIZANTINI E 

GRECOMEDIEVALI - A CURA DI 

ROBERTO ROMANO 

QUAD. DIP. 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

14 

 € 12,91  150X210 156 1994 
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97888641905

18 

OREFICE 

ANTONELLA 

PROCIDA 1799. LA RINASCITA 

DEGLI EROI 

   € 15,00  170X240 120 2011 

    PROFUMI E MIASMI QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.10 

 € 15,49        

97888897765

68 

SCAMARDEL

LA MARIA 

MICHELA  

PROFUMI SAPERI E SAPORI DEL 

MONDO ARABO - ISLAMICO 

   € 25,00  170X240 392 2007 

  ASTARITA 

MARIA 

LAURA 

PROPRIETA' (UNA) 

CICERONIANA IN CAMPANIA  

   €  7,75  140X210 88 1999 

97888873759

85 

CAPONE 

MARA  

PROSPETTIVA E MISURA    € 18,00  210x297 208 2005 

  CILENTO 

VINCENZOA 

PYGMALION    € 25,00  150X235 168 1972 

    QUADERNI PROUSTIANI 1999 

(Viola)  

   €  9,00  170x240   1999 

  AA.VV. QUADERNI PROUSTIANI 2002 - 

(rossa) 

   €  9,30  170X240 96 2002 

  AA.VV. QUADERNI PROUSTIANI 2004 

(bianca) 

   €  9,30  170X240 96 2004 

97888897765

75 

AA.VV. QUADERNI PROUSTIANI 2007 

(giallo) 

   € 15,00  170X240 216 2007 

97888641904

26 

  QUADERNI PROUSTIANI 2011 

(Rosa) n. 5 

   € 16,00  170X240 252 2011 

    QUADERNI PROUSTIANI 2012 

(VERDE) n. 6 

   € 22,00  170X240   2012 

  STAGNO 

EGIDIO 

QUALCUNO DIETRO L'USCIO    € 20,00  140X210 232 1992 

  CASTELLO 

GIUSEPPE  

RAFFAELE CASTELLO. 

MAESTRO DELL'ASTRATTISMO 

ITALIANO ED EUROPEO 

   € 46,48  245X230 500 1996 

  DELL'AQUILA 

M. - DE ROSA 

A. (a cura di) 

REALTA' VIRTUALE O VISIONE 

REALE?  

   € 25,00  240x220 452 2002 

    REGISTRI CANCELLERIA 

ANGIOINA PUBBLICAZIONE 

COMPLETA Da 1 a 50  

   € 2.945,00        

  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 1° 1265-1269 

   € 65,00  180X255 XIV, 350 1950 

  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 10° 1272-1273 

   € 65,00  180x225 XII, 323 1957 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 11° 1273-1277 

   € 65,00  180X255 XII, 418 1958 

  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 12° 1273-1277 

   € 65,00  180X255 VIII, 328 1959 

  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 13° 1275-1277 

   € 65,00  180X255 XII, 375 1959 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 14° 1275-1277 

   € 65,00  180X255 X, 319 1961 
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  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 15° 1275-1277 

   € 45,00  180X255 X, 153 1961 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 16° 1275-1277 

   € 55,00  180X255 X, 224 1962 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 17° 1275-1277 

   € 50,00  180X255 X,205 1963 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 18° 1275-1277 

   € 65,00  180X255 X, 469 1964 

  A cura di 

Renata Orefice 

De Angelis 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 19° 1275-1277 

   € 45,00  180X255 X, 317 1964 

  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 2° 1265-1269 

   € 65,00  180X255 VIII, 336 1951 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 20° 1277-1279 

   € 45,00  180X255 X, 304 1966 

  A cura di 

Renata Orefice 

De Angelis 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 21° 1278-1279 

   € 50,00  180X255 X, 375 1967 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 22° 1279-1280 

   € 45,00  180x255 X, 217 1967 

  A cura di 

Renata Orefice 

De Angelis 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 23° 1279-1280 

   € 65,00  180X255 X, 370 1971 

  A cura di Jole 

Mazzoleni E 

Renata Orefice 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 24° 1280-1281 

   € 55,00  180X255 X, 370 1971 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 25° 1280-1282 

   € 55,00  180X225 X, 234 1978 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 26° 1282-1283 

   € 65,00  180X225 X, 308 1979 

  A cura di Jole 

Mazzoleni E 

Renata Orefice 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 27° 

APPENDICE  

   € 45,00  180X255 II, 182 1981 

  A cura d Jole 

Mazzoleni e 

Renata Orefice 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 27°/I (19)  

   € 40,00  180X225 XIV, 140 1969 

  A cura d Jole 

Mazzoleni e 

Renata Orefice 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 27°/II 1283-1285  

   € 40,00  180x225 218 1980 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 28° 1284-1288 

   € 35,00  180X225 XIV, 140 1969 

  A cura di 

Bianca 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 29° 1284-1288 

   € 35,00  180X225 XV, 90 1969 

  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 3° 1269-1270 

   € 65,00  180X225 X, 321 1950 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 30° 1284-1288 

   € 45,00  180X255 X, 145 1971 

  A cura di 

Bianca 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 31° 1306-1307 

Formularium Curie Caroli Secundi 

   € 55,00  180X255 XXVI, 

248 

1980 
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  A cura di 

Adele Maresca 

Compagna 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 32° 1289-1290 

   € 65,00  180X255 XIII, 318 1982 

  A cura di M.A. 

Martullo 

Arpago 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 33° 1289-1290 

   € 45,00  180X255 XI, 175 1984 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 34° 1431-1434 

   € 45,00  180X255 XL, 154 1982 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 35° 1289-1291 

   € 65,00  180X255 X, 333 1985 

  a cura di 

Stefano 

Palmieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 36° 1290-1292 

   € 45,00  180X255 XV, 139 1987 

  a cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 37° 1265-1434. 

Storia della ricostruzione della 

Cancelleria Angioina 

   € 35,00  180x255 XI, 31, 

TAVV. 

XII 

1987 

  a cura di 

Stefano 

Palmieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 38° 1291-1292 

   € 65,00  180X225 XV, 404 1991 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 39° 1291-1292 

   € 45,00  180X255     

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 4° 1266-1270 

   € 65,00  180X255 XV, 257 1952 

  A CURA DI 

IMMA 

ASCIONE 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 40° 1291-1292 

   € 45,00  180x255 XIII, 180 1993 

  a cura di 

Stefano 

Palmieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 41° 1266-1270 

   € 55,00  180X255 CLXXIV

, 72 

1994 

  a cura di 

Stefano 

Palmieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 42° 1268-1292 

   € 65,00  180X255 CLXXIV

, 96 

1995 

  a cura di 

Massimo 

Cubellis 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 43° 1270-1293 

   € 55,00  180x255 XII, 266 1996 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 44-I° 1269-1293 

   € 65,00  180X255 XV, 472 1998 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 44-II° 1265-1293 

   € 65,00  180X255 XIV, 400 1999 

  Scalera 

Adriana 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 45° 1265-1293 

   € 55,00  180x255 XII, 224 2000 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 46° 1276-1294 

   € 55,00  180X255 XII, 404 2002 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 46° 1276-1294 

   € 55,00  180X255 XII, 404 2002 

    REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 47° 1268-1294 

   € 65,00  180X255     

  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 5° 1266-1272 

   € 65,00  180X225 XI, 309 1953 

97888641904

57 

  REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 50° 1267-1295 

   € 75,00  180X255 620 2010 
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  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 6° 1270-1271 

   € 65,00  180x225 X, 426 1954 

  A cura di Jole 

Mazzoleni 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 7° 1269-1272 

   € 65,00  180X225 X, 332 1955 

  a cura di 

Jolanda Donsi 

Gentile 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 8° 1272-1273 

   € 65,00  180x255 X, 352 1957 

  a cura di 

Riccardo 

Filangieri 

REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA VOL. 9° 1272-1273 

   € 65,00  180X225 X, 334 1957 

97888897761

17 

  REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA RICOSTRUITI DA 

RICCARDO FILANGIERI CON LA 

COLLABORAZIONE DEGLI 

ARCHIVISTI NAPOLETANI 1293 - 

1294 VOL 48° 

   € 35,00  170X240 220 2005 

97888897766

81 

  REGISTRI DELLA CANCELLERIA 

ANGIOINA RICOSTRUITI DA 

RICCARDO FILANGIERI CON LA 

COLLABORAZIONE DEGLI 

ARCHIVISTI NAPOLETANI 1293 - 

1294 VOL 49° 

   € 55,00  170X240 164 2007 

97888897768

10 

  RELAZIONI TRA EUROPA E 

STATI UNITI  

QUAD. DIP. DI 

ANALISI DEI 

PROCESSI 

ECONOMICO-

SOCIALI, 

LINGUISTICI, 

PRODUTTIVI E 

TERRITORIALI N. 8 

 € 30,00  170X240 218 2008 

    RENDICONTI DELLA 

ACCADEMIA DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE ARTI VOL.64° 

LXIV 1993-1994 

   € 130,00  170X240 716 1996 

    RENDICONTI DELLA 

ACCADEMIA DI ARCHEOLOGIA 

LETTERE E BELLE ARTI VOL. 65° 

LXV 1995 

   € 52,00  170X240 200 1996 

    RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 68° 

LXVIII - 1999 

   € 31,00  170X240 160 2000 

    RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL.66° 

LXVI - 1996 

   € 62,00  170X240 372 1997 

  AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 

LVII - 1982 

   € 52,00  170x240 264 1984 
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  AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 

LXII - 1991-1992 

   € 52,00  170X240   1993 

  AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 69° 

LXIX - 2000 

   € 21,00  170X240 116 2001 

  AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL.70° 

LXX - 2001 

   € 78,00  170X240 452 2001 

  AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL.71° 

LXXI - 2002 

   € 42,00  170X240 232 2003 

97888873757

18 

AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 72° 

LXXII - 2003 

   € 65,00  170X240 356 2003 

97888897763

53 

AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 

LXXXIV - 2004-2005 

   € 70,00  170X240 488 2005 

97888641900

82 

AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 74° 

LXXIV - 2006-2007 

   € 130,00  170X240 598 2008 

97888641906

86 

AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 75° 

LXXV - 2008-2011 

   € 130,00  170x240 624 2012 

  AA.VV. RENDICONTI 

DELL'ACCADEMIA DI 

ARCHEOLOGIA LETTERE E 

BELLE ARTI DI NAPOLI VOL. 67° 

LXVII - 1997-1998 

   € 93,00  170X240 532 1998 

  AVETA ALDO RESTAURO ARCHITETTONICO E 

CONOSCENZA STRUTTURALE  

   € 25,00  170X240 236 1989 

97888897762

92 

FRANCHINO 

ROSSELLA 

RETI (LE) AMBIENTALI NEL 

PROGETTO DI 

RIQUALIFICAZIONE URBANA 

QUAD. DIP. DI 

RESTAURO E 

COSTRUZIONE 

DELL'ARCHITETTU

RA E 

DELL'AMBIENTE - 

SECONDA UNIV 

 € 18,00  240X220 144 2006 

  GALLO 

ITALO 

RICERCHE PLUTARCHE QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.12 

 € 20,00        
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  CONTA 

HALLER 

GIOIA  

RICERCHE SU ALCUNI CENTRI 

FORTIFICATI IN OPERA 

POLIGONALE IN AREA 

CAMPANO SANNITICA 

   € 55,00  215x300     

  SEMPER OLIM  RICETTE (le) DI DONNA 

MATILDE 

   €  10,00  140X210 78 2001 

  LITTA 

MODIGLIANI 

RENATO (A 

CURA DI) 

RICORDI FAMIGLIARI    € 20,00  150X235 244 2001 

  PUGLIESE 

CARRATELLI 

GIOVANNI  

RICORDO DI ANGELO ROSSI     € 10,00        

  AA.VV. RICORDO DI ROBERTO PANE    € 135,00  220X295 546 1991 

97888873754

97 

ABD AR-

RAHAMAN 

MAJID AR-

RUBAIE  

RIFUGIO (IL) LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

4  

 € 10,00  150X210 190 2003 

  BONANOME 

D.  

RILIEVO (IL) DA 

MONDRAGONE NEL MUSEO 

NAZIONALE DI NAPOLI 

   € 115,00  210X297 228 1995 

97888873754

66 

  RIQUALIFICAZIONE (LA) DELLE 

COSTE DEL MEDITERRANEO 

RICERCHE CITTAM 

2003 
 € 45,00  220X220 600 2003 

97888873753

36 

AUSIELLO G.- 

CALVINO C. 

(A CURA DI) 

RISORSA (LA) ACQUA: 

STRATEGIE DI USO FRA 

TRADIZIONE E RECUPERO 

RICERCHE CITTAM 

2002 
 € 20,00  220X220 180 2002 

97888873756

64 

MAZZIOTTI 

DI CELSO 

PIERA 

RITRATTI AL FEMMINILE    € 10,00  165X240   2004 

97888873753

12 

BORRELLI 

GENNARO  

RITRATTO DI GIULIANO 

PICCOLI. UN ROMANZO 

VESTITO DI ESISTENZIALISTA  

   € 15,50  140X210 288 2002 

    Rivista di Storia Finanziaria dal n. 

1 al 28 ( da 20 copie cad) 

RIVISTA  € 25,00  170x240     

    RIVISTA NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 1 vol. 1 maggio 

giugno 1961 
€ 40,00       

    RIVISTA NAPOLI NOBILISSIMA fasc. 3 vol I sett. Dic 

1961 
 € 40,00       

    RIVISTA NAPOLI NOBILISSIMA 

n- 3 pubblicazioni complete 

   € 40,00        

    Rivista Storica del Sannio dal 

1/2007 

   € 40,00  170X240     

    Rivista Storica del Sannio dal 

2/1994 AL 2/2012 (20 COPIE 

FASCICOLO)  

RIVISTA  € 40,00  170x230     

97888641910

58 

AVETA A. - DI 

STEFANO M. 

(a cura di) 

ROBERTO DI STEFANO. 

FILOSOFIA DELLA 

CONSERVAZIONE E PRASSI DEL 

RESTAURO 

   € 40,00      2013 

97888873756

33 

  ROBERTO PANE. 

L'INTITOLAZIONE DELLA 

BIBLIOTECA E DUE LEZIONI 

INEDITE  

   € 12,00  170X240 120 2004 
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97888873753

81 

assante franca 

(a cura di) 

ROMAGNANO TRA SETTE E 

OTTOCENTO 

   € 30,00  145X210 430 2002 

97888873753

50 

SIRAGO V. 

ANTONIO 

ROMANESIMO. FONDAMENTA 

E RETAFFIO DELLA CIVILTA' DI 

ROMA 

CITRA E ULTRA N. 6  € 20,00  170X240 352 2002 

97888873755

34 

MELLO 

MARIO 

ROSAE. IL FIORE DI VENERE 

NELLA VITA E NELLA 

CULTURA ROMANA 

   € 13,00  145X210 176 2003 

  DE 

GFRANCISCIS 

ALFONSO 

SACELLO (IL) DEGLI 

AUGUSTALI A MISENO 

   € 20,00  170X240 152 1991 

97888897768

89 

TALAMO 

CLARA (a cura 

di) 

SAGGI DI COMMENTO A TESTI 

GRECI E LATINI 

QUADERNI DI 

DOTTORATO DI 

RICERCA DI 

FILOLOGIA 

CLASSICA N. 1 

 € 30,00  170X240     

97888873750

91 

CICALA 

RAFFAELE 

SAGGI SULL'OBBLIGAZIONE E 

LE SUE VICENDE ED. 2001 

   € 25,00  170X240 212 2001 

  CAUSA 

STEFANO  

SALE (IL) NELLA FERITA. 

ANTICO E MODERNO 

NELL'OFFICINA DI LONGHI 

   € 16,00  170X240 192 2001 

97888873756

57 

PERONE 

MARIA 

SALERNO NELL'OTTOCENTO. 

TRASFORMAZIONI URBANE 

DAL DECENNIO FRANCESE 

ALL'ETA' UMBERTINA 

   € 15,00  170X240 96 2003 

97888641901

29 

  SAN BIAGIO DEI LIBRARI UNA 

STRADA UNA STORIA 

   € 15,00  160X240     

97888897768

89 

CASIELLO 

STELLA 

SAN GIOVANNI A MARE. 

STORIA E RESTAURI 

   € 45,00  170X240 284   

  STRAZZULLO 

FRANCO 

SANGUE (IL) DI CRISTO    € 60,00  210X297   1999 

  SIRAGO V. 

ANTONIO 

SANNIO (IL) ROMANO CITRA & ULTRA N. 

2 
 € 20,00  170X240 260 2000 

97888641901

43 

  SANTA BRIGIDA NAPOLI 

L'ITALIA 

   € 20,00  170x240 244 2009 

97888873753

67 

RIBERA 

FEDERICA 

SANTA TERESA A MASSA 

LUBRENSE. UN MONASTERO DI 

CLAUSURA TRA STORIA E 

RESTAURO 

   € 20,00  235x215 180 2003 

  ROTILI 

MARCELLO (a 

cura di) 

SANT'ANGELO DEI LOMBARDI 

RICERCHE NEL CASTELLO 

(1987-96) I. SETTORE SUD-EST E 

AMBIENTE 12 

ARCHEOLOGIA 

POSTCLASSICA 1 
 € 30,00  170X240 312 2002 

97888873758

79 

GRADO 

ALFREDO 

SATANISMO SELVAGGIO    € 20,00  140X210 168 2004 

    SATURA. CILLECTANEA 

PHILOLOGICA ITALO GALLO 

AB AMICIS DISCIPULISQUE 

DICATA. A cura di G. Abbamonte 

- A. Rescigno - A. Rossi - R. Rossi  

   € 30,00  170X240 316 1999 

97888873758

31 

FABOZZI 

GIUSEPPE 

SAVOIA (I). MILLE ANNI DI 

STORIA IN UNA ANTOLOGIA 

DELLA DINASTIA CHE HA 

DATO LE ORIGINI ALL'ITALIA 

UNITA (980-1946) 

   € 50,00  170X240 476 2004 
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  ARTIACO 

GIUSY  

SCALA (LA) DELLA VITA     €  8,00  140X210 88 1997 

  NICOLINI 

FAUSTO  

SCORRIBANDE PRESEPIALI 

RICORDO DI RICCARDO 

RICCIARDI E ANGELO ROSSI 

   € 20,00  180X255 96 1983 

97888641904

88 

VARGAS C. - 

MIGLIACCIO 

A. - CAUSA S. 

(a cura di) 

SCRITTI IN ONORE DI MARINA 

CAUSA PICONE (in 

COMMERCIO) 

   € 40,00  170x240 592 2011 

  AA.VV. SCRITTI IN ONORE DI ROBERTO 

PANE  

   € 35,00  200x280 XXXVI-

526 

  

  PROTA-

GIURLEO 

ULISSE 

SCRITTI INEDITI E RARI    € 15,00  170X240 132 1988 

97888897762

54 

BENVENUTO 

MARIO 

SCRITTI SPARSI  UMANESIMO E 

SCIENZA N. 6 
 € 13,00  150X210 208 2006 

  DI LUSTRO 

AGOSTINO - 

IMMAGINI DI 

GENNARO 

BORRELLI 

SCULTORI (GLI) GAETANO E 

PIETRO PATALANO TRA 

NAPOLI E CADICE  

   € 25,00  210X297 104 1993 

  FILANGIERI 

DI CANDIDA 

RICCARDO 

SCULTURA IN NAPOLI NEI 

PRIMI ALBORI DEL 

RINASCIMENTO  

   € 30,00  135X200 46 1982 

  GAGLIONE 

MARIO 

SCULTURE MINORI DEL 

TRECENTO CONSERVATE IN 

SANTA CHIARA A NAPOLI ED 

ALTRI STUDI  

   € 15,00  170X240 128 1995 

  GALLO I. (a 

cura di)  

SECONDA MISCELLANEA 

FILOLOGICA 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.19 

 € 20,00  150X210 304 1995 

97888873752

68 

PAGANO 

GIACOMA 

MARIA  

SEDUZIONE DELLA MENTE    €  6,00  130X210 78 2002 

    SEGNI I. A CURA DI GIOVANNI 

MARIA DE ROSSI 

QUAD. DIP. 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

11 

 € 25,00 210X280 184 1992 

  CONSIGLIO 

ALBERTO  

SENTIMENTO DEL GUSTO    € 15,00  170X240 80 1998 

97888641904

19 

BECKER 

SARAH 

SETTA (LA) DEGLI IMMORTALI    € 18,00  140X210 516 2010 

  STAGNO 

EGIDIO 

SIGNORA (LA) CODA    € 15,00 110X180 192 1989 

  MELE 

ALFONSO 

SOCIETA' E LAVORO NEI POEMI 

OMERICI 

   € 35,00        

  AA.VV. SOCIETA' MULTICULTURALI 

NEI SECOLI V-IX SCONTRI, 

CONVIVENZA, INTEGRAZIONE 

NEL MEDITERRANEO 

OCCIDENTALE. A CURA DI M. 

ROTILI 

GIORNATE DI 

STUDIO SULL'ETA' 

ROMANOBORBONI

CA N.  

 35,00  170X240 366 2001 



 

c o n t a t t i :  

i n f o @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  - o r d i n i @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  - s e r i a l i @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  
 +  39 -06/ 87 5 67 20 2  -  c e l l .  +  39 -3 4 6 / 8 4 2 4 0 3 2  -  c e l l .  +  39 - 3 39/ 8 4 87 02 7  

www.a rborsa pi e nt i a e . com   -  p osta  ce r t i f i ca ta :  a r b o r s a p i e n t i a e s r l @ p e c . i t  

97888641901

12 

DE SANTO 

R.M. DE 

SANTO N.G. 

PERNA A. 

CIRILLO M.  

SOPRAVVIVERE NON BASTA UMANESIMO E 

SCIENZA N. 9 
 € 10,00  150x210 104 2009 

  filangiari 

gaetano  

stato (lo) secondo ragione     € 25,00        

97888897769

26 

BICKMORE N. 

DONADIO P. 

GIORDANO 

W. MILLS 

C.M. 

STEPPING INTO TRANSLATION    € 20,00  170X240 224   

  MORRONE 

FIORANGELO  

STORIA (LA) DI MOLINARA     € 20,00  170X240 278 2004 

    STORIA DE LI REMMURE DE 

NAPOLE A CURA DI ANTONIO 

MARZO 

TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI X 
 € 25,00  170X240 316 1997 

  ERCHEMPERT

O 

STORIA DEI LONGOBARDI 

BENEVENTANI. TRADUZIONE, 

INTRODUZIONE E NOTE DI 

RAFFAELE MATARAZZO (CON 

TESTO A FRONTE) 

THESAURUS 

RERUM 

BENEVENTARUM 1 

 € 20,00  170X240 150 1999 

97888897765

06 

LUCA' DAZIO 

DI 

CASTELNUO

VO MASSIMO 

STORIA DEL REGNO DELLE DUE 

SICILIE ATTRAVERSO LE SUE 

MEDAGLIE 

   € 20,00  170X240 214 2007 

  CIACERI E.  STORIA DELLA MAGNA 

GRECIA 

   € 40,00  140X210 404 - 486 

- 352 (3 

TOMI) 

1976 

  DE SIMONE 

ENNIO 

STORIA DELLA BANCA. DALLE 

ORIGINI AI NOSTRI GIORNI 

   € 30,00  170X240 426 1987 

  FILANGIERI 

DI CANDIDA 

RICCARDO 

STORIA DI MASSA LUBRENSE 

PER RICCARDO FILANGIERI DI 

CANDIDA  

   € 40,00  170X240 800 1991 

  ALESSANDRO 

DI TELESE  

STORIA DI RUGGERO II - CON 

TESTO A FRONTE 

(TRADUZIONE E NOTE DI 

RAFFAELE MATARAZZO) 

THESAURUS 

RERUM 

BENEVENTARUM 3 

 € 25,00  170X240   2001 

  BALLETTA 

FRANCESCO 

STORIA ECONOMICA SECOLI 

XVIII-XX (SECONDA EDIZIONE) 

   € 40,00  170X240 542 1991 

  DI LORENZO 

ENRICO 

STRUTTURE ALLITTERATIVE 

NELLE ECLOGHE DI VIRGILIO E 

NEI BUCOLICI LATINI MINORI 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 4 

 € 10,00  150X210 70 1988 

  AA.VV. STUDI DI STORIA E DI 

GEOSTORIA ANTICA 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.24 

 € 20,00  170X240 232 200 

97888897768

58 

LAZZERI 

MASSIMO 

STUDI SULLA GERIONEIDE DI 

STESICORO 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 35 

 € 45,00  170X240 472 2008 

  EBANISTA 

LORENZO 

SUGGESTIONI ESOTICHE E 

FASCINO ORIENTALE NEL 

PRESEPE NAPOLETANO 

   € 38,00  210X297   2013 

97888641903

03 

BARUCCI 

PIERO 

SUL PENSIERO ECONOMICO 

ITALIANO (1750-1900) 

   € 26,00  170X240 504 2009 
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  MAIURI 

AMEDEO  

SULLA SPONDA DEL LUCRINO     € 15,00  180X255 64 1984 

  RUFFO 

VINCENZO  

SULL'ABBELLIMENTO DELLA 

CITTA' DI NAPOLI. RISTAMPA 

ANASTATICA DELL'EDIZIONE 

DEL 1789 - ED. BENINCASA 

(RILEGATO) 

   € 30,00  170X240 90 + 96 1989 

  FIENGO 

GIUSEPPE (a 

cura di) 

SVILUPPO (LO) SEI-

SETTECENTESCO DI AVERSA E 

L'EPISODIO URBANISTICO DEL 

LEMITONE 

   € 25,00  220X225 220 1997 

  CROCE 

BENEDETTO  

TACCUINI DI LAVORO 1906 - 

1916 VOL. I 

   € 80,00  170X240 530 + XII 1987 

  CROCE 

BENEDETTO  

TACCUINI DI LAVORO 1917 - 

1926 VOL. II 

   € 80,00  170X240 516 + VI 1987 

  CROCE 

BENEDETTO  

TACCUINI DI LAVORO 1927 - 

1936 VOL III 

   € 80,00  170X240 576 + VI  1987 

  CROCE 

BENEDETTO  

TACCUINI DI LAVORO 1937 - 

1943 VOL IV 

   € 80,00  170X240 520 + VI 1987 

  CROCE 

BENEDETTO  

TACCUINI DI LAVORO 1944 - 

1945 VOL V 

   € 80,00  170X240 396 + VI 1987 

  ANSALDO 

GIOVANNI  

TAFANO    €  10,00  9X125 64 2006 

  AA.VV. TARANTO NELLA CIVILTA' 

DELLA MAGNA GRECIA - 

TOMO I + TAVOLE 

10° CONVEGNO DI 

STUDI SULLA 

MAGNA GRECIA  

 € 100,00  170X240 644 1970 

97888641902

28 

ROTILI 

MARCELLO (a 

cura di) 

TARDO ANTICO E ALTO 

MEDIOEVO FILOLOGIA, 

STORIA, ARCHEOLOGIA, ARTE 

GIORNATE DI 

STUDIO SULL'ETA' 

ROMANOBORBONI

CA N.  

 € 35,00  170x240 424 2009 

97888873754

42 

FINELLI 

RAFFAELE 

TEATRO (IL) DELLA VITA    € 10,00  170X240 192 2003 

  MASIELLO 

NINO 

TEATRO (IL) SANNAZZARO. 

EDIZIONI BENINCASA 

   € 45,00  210X297 126 1985 

97888873753

98 

RIBAUD 

RENATO 

TEATRO (UN) CHIAMATO 

DIANA 

   € 20,00  240X220     

  AVETA ALDO TECNICHE PER IL RESTAURO. 

PROBLEMI DI UMIDITA' NEGLI 

EDIFICI MONUMENTALI  

   € 20,00  170X240 224 1996 

  DE 

FRANCISCIIS 

ALFONSO 

TEMPLUM DIANAE TIFATINAE    €  10,00  170X240 68 1989 

97888897764

21 

SCARPATI 

MASSIMO 

TEMPO (IL) DI UN'APNEA    € 23,00  170X240 2006 240 

  ANDREOTTI 

GIULIO 

TENETELI SU E ALTRI 

RACCONTI. CON CINQUE 

DISEGNI REALIZZATI IN 

FOTOLITO DI ALIGI SASSU - ED. 

BENINCASA  

   € 25,00  260X355 64 1999 

97888641909

69 

OREFICE 

ANTONELLA 

TERMOLI E CASACALENDA 

NEL 1799 STRAGI DIMENTICATE 

   € 12,00  140X210 104 2013 

97888873752

06 

DI MARCO 

GIAMPIERO  

TERRA DI LAVORO NELL'ANNO 

DELLA PESTE 

CITRA E ULTRA N. 4  € 20,00  170X240 374 2002 
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97888641906

48 

PERONE 

MARIA - 

COCCIA 

FERDINAND

O 

TERRITORIO (IL) SALERNITANO 

NELL'OTTOCENTO BORBONICO 

   € 18,00  170X240 112 2012 

97888873751

45 

BICKMORE N. 

. MILLS C.M. 

THA LANGUAGE OF 

ECONOMICS 

   € 18,00  170X240 224 2012 

97888641904

95 

CECCOLI 

STEFANIA 

TI RACCONTO… IL VOMERO    € 15,00  120X170 64 2010 

  Di Meglio 

Biagio 

TOTO STORY    € 20,00  170X240     

    TRA LAZIO E CAMPANIA  QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.16 

 € 35,00  210X297 228 1995 

97888873756

26 

ROMANO 

ROBERTO 

TRADIZIONE (LA) DELL'ESEGESI 

BIZANTINA AL DE STATIBUS DI 

ERMOGENE E IL MONACO 

NILO 

   €  15,00  170X240 48 2004 

97888897761

93 

DE 

GREGORIO 

G.- 

MEDAGLIA S. 

M.  

TRADIZIONE, ECDOTICA, 

ESEGESI 

QUAD. DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N.30 

 € 25,00  170X240 286 2006 

  CONSIGLIO 

ALBERTO  

TRAFFICA DEL GRAGNANO ED. 

BENINCASA 

COLLANA DI TESTI 

INEDITI E RARI N. 5 

A CURA DI 

FEDERICO 

RONCORONI  

 € 10,00  100X160 32 1996 

  CIAMPITTI 

FRANCO 

TRATTURO    € 15,00        

  STRAZZULLO 

FRANCO 

TRE OPERE D'ARTE DEL 

CINQUECENTO A 

MONTECASSINO 

   € 20,00  170X240 64 2000 

  CHIARA 

PIERO 

TRENCH (I) COLLANA DI TESTI 

INEDITI E RARI N. 3 

A CURA DI 

FEDERICO 

RONCORONI  

 € 10,00  100X160 32 1996 

97888641907

54 

MANCINO 

GIOVANNI 

TRILOGIA (UNA) SU GIORGIO 

ALMIRANTE 

   € 10,00  140X210 80 2012 

  STRAVINSKIJ 

JGOR - 

MASTROIAN

NI UMBERTO  

UCCELLO (L') DI FUORCO) - ED. 

DEL TORNESE (BENINCASA) 

   € 25,00  220X290   1980 

  BORRELLI 

GENNARO  

UN CAPOLAVORO 

ANNUNCIATO 

   € 15,00 170X240   1996 

97888873751

69 

BALLETTA 

FRANCESCO 

UN COLPO MANCINO 

ASSESTATO AL MEZZOGIORNO 

D'ITALIA: L'UNIFICAZIONE 

DELL'EMISSIONE DI 

CARTAMONETA NEL 1926 

COLLANA DI 

STUDI, ATTI E 

DOCUMENTI 

DELL'ISI - ISTITUTO 

ITALIANO PER LA 

STORIA DELLE 

IMPRESE N. 12 

 € 10,00  155X210 152 2012 

97888897768

65 

KHELLAS 

DJILALI 

UN MARE SENZA GABBIANI LO SPECCHIO DEL 

MEDITERRANEO N. 

10 

 € 12,00  150X210 144 2008 
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97888897764

14 

TARANTO 

MICHELA  

UN PENSIERO IN AZIONE: 

ROBESPIERRE TRA 

DEMOCRAZIA LIBERALE E 

DEMOCRAZIA RADICALE  

   € 15,00  150X210 128 2006 

  FIORE ENZO  UN RE AL BIVIO. IL 

TRADIMENTO DI MURAT - ED. 

BENINCASA 

   € 25,00  150X240 280 1972 

  TIRELLI 

ALDO 

UNA MOGLIE COME SI DEVE- 

LO STATUTO DELLA YUNE 

NELL'ECONOMICO DI 

SENOFONTE 

QUAD. DEL DIP. DI 

SCIENZE 

DELL'ANTICHITA' 

N. 27 

 €  10,00  170X240 94 2001 

  ANSALDO 

GIOVANNI  

UNA VERA SIGNORA IN 

LIBRERIA  

COLLANA DI TESTI 

INEDITI E RARI N. 9 

A CURA DI 

FEDERICO 

RONCORONI  

 € 10,00  100X160 40   

  VERGINE LEA UNDICI PITTORI NAPOLETANI    € 40,00  240x220 160 1963 

97888641906

24 

DE ROSA 

ANIELLO (a 

cura di) 

UNITA' (L') D'ITALIA    € 30,00  180X250   2011 

97888897761

79 

DE MARTINO 

RICCARDO 

UTOPIA (L') DI SOANE. LE 

DODICI LEZIONI DI 

ARCHITETTURA PER LA ROYAL 

ACCADEMY DI LONDRA 

   € 28,00  170X240   2006 

    VECCHIE CANZONI 

NAPOLETANE 

   €  8,00  130X210 76 1958 

    VERA (LA) SMORFIA. IL MEZZO 

PIU' SICURO PER VINCERE AL 

LOTTO 

   € 10,00  95X150   1988 

  FOUCAULT 

MICHEL 

VERITA' (LA) E LE FORME 

GIURIDICHE  

   € 15,00  170X240 120 1991 

97888641904

33 

DE ROSA 

ANIELLO 

VESUVIO. IL GRAND TOUR 

DELL'ACCADEMIA 

ERCOLANESE DAL PASSATO AL 

FUTURO 

   € 25,00  180X250   2010 

  PICONE 

CAUSA 

MARINA 

VETRI A SAN MARTINO COLLEZIONI DEI 

MUSEI 

NAPOLETANI 

 €  10,00  150X150 110 1967 

  AMODIO 

LIDIA  

viaggio (il)    € 10,00        

    VIAGGIO METROPOLITANO    € 25,00        

    VIAGGIO SULLA LUNA    € 10,00  130X175 26 2001 

97888873755

89 

ROVITO PIER 

LUIGI 

VICEREGNO (il) SPAGNOLO DI 

NAPOLI 

CITRA & ULTRA   € 30,00  170X240 750   

  CHIARA 

PIERO 

VIGILIA  COLLANA DI TESTI 

INEDITI E RARI N. 1 

A CURA DI 

FEDERICO 

RONCORONI  

 € 10,00  100X160 32 1995 

97888897760

56 

NICOLINI DI 

MARZIO 

FRANCA 

VINCENZO CORONELLI (1650 - 

VENEZIA -1718) 

   € 40,00  170X240 496 2005 

  ROCCO 

MICHELE 

VIRGILIO NAPOLETANO TESTI DIALETTALI 

NAPOLETANI XV  
 € 35,00  170X240 384 1994 

97888873759

30 

CIRILLO 

ANTONIO 

VITA E MORTE DI UN UOMO 

FORTUNATO 

   € 18,00  150X210 220 2005 
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  ANDREOLI 

RAFFAELE 

VOCABOLARIO NAPOLETANO 

ITALIANO 

   € 30,00  170x240 476 1988 

97888641902

11 

STRAZZULLO 

FRANCO 

VOMERO (IL) TRA STORIA E 

POESIA 

   € 18,00  170X240 144 2009 

 

 


